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ACTUALITATE

Suspecţii jafului BT,
eliberaţi din arest. Definitiv!

SPORT

Universitatea i-a întrecut 
pe campionii de la CFR

ECONOMIC

Amendă de 20.000 de lei
pentru RCS&RDS

Curtea de Apel Cluj a de-
cis ieri ca suspecţii în cazul 
jafului de la Banca Transil-
vania – Dan Andrei Hosu şi 
Bogdan Baciu – să fi e puşi în 
libertate. Purtătorul de cu-
vânt al Curţii de Apel Cluj, 
judecătorul Claudia Ilieş, a 
declarat că decizia este de-
fi nitivă şi că ea urmează să 
fi e pusă în aplicare imediat. 
Prin decizia de joi, Curtea 
de Apel Cluj a respins recur-
sul declarat de Parchetul de 
pe lângă Tribunalul Cluj îm-
potriva încheierii Tribunalu-
lui Cluj din 26 aprilie 2011. 
Prin decizia de la acea da-
tă, Tribunalul Cluj dispunea 
înlocuirea măsurii arestării 
preventive a celor doi cu 
măsura obligării de a nu pă-
răsi localitatea de domiciliu.

Vă reamintim că în luna 
februarie 2009, la o agenţie 
a Băncii Transilvania din car-
tierul clujean Mănăştur a 
avut loc un jaf armat, două 
persoane mascate intrând în 
unitate şi sustrăgând peste 
246.000 de lei sub amenin-
ţarea armei. Atacul nu s-a 
soldat cu victime, iar autorii 
jafului au reuşit să dispară 
în 66 de secunde.

Dan Andrei Hosu şi Bog-
dan Baciu au fost arestaţi pe 
19 ianuarie 2010, dar ei sus-
ţin că sunt nevinovaţi. Anul 
a cesta, avocaţii celor doi ti-
neri au mai cerut de încă trei 
ori eliberarea lor din arest şi 
judecarea în stare de liberta-
te, dar judecătorii Curţii de 
Apel Cluj au refuzat cererea 
de fi ecare dată. 

„U” Cluj a învins Sportul 
Studenţesc şi a trecut, cel 
puţin până în această sea-
ră, peste CFR în clasamen-
tul Ligii 1. „Şepcile roşii“ au 
bifat o nouă victorie în Liga 
1, reuşind să se impună cu 
2-0, mai greu însă decât o 
arată scorul, în faţa „colegi-
lor“ de la Sportul Studenţesc. 
După o primă repriză anima-
tă, dar fără goluri, cele două 
echipe au jucat pe contre în 
partea a doua a meciului. Bu-
cureştenii au înscris la mijlo-
cul reprizei secunde, dar go-
lul a fost anulat corect, pe mo-
tiv de off-side. Elevii lui Io-
nuţ Badea au deschis scorul 
târziu, abia în minutul 80, 
printr-un şut frumos al lui 
Voican. Boştină a închis ta-
bela în prelungiri, marcând 

un gol superb, din lovitură li-
beră, în stilul lui Claudiu Ni-
culescu. După euro-golul mar-
cat în prelungiri din lovitură 
liberă, Gabi Boştină a primit 
cartonaş galben pentru că şi-a 
ridicat tricoul pe faţă. Sanc-
ţiunea l-a supărat peste mă-
sură pe căpitanul Universită-
ţii, care i-a smuls arbitrului 
Colţescu cartonaşul galben 
din mână, iar centralul l-a eli-
minat pentru nesportivitate.

Pentru „U“ Cluj au evolu-
at: Matache – Unguruşan, A-
brudan, Pele (Munteanu ‘79), 
Bazzi – Delgado (Voican ‘75), 
Balde, Boştină, Cojocnean – 
Niculescu (Cristea ‘30), Ma-
chado. Universitatea a urcat 
în urma acestei victorii pe 
locul 9 în clasament, cu 44 
de puncte şi a întrecut CFR.

Compania RCS&RDS a fost 
amendat cu 20.000 lei de Co-
misariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorilor 
(CJPC) Cluj din cauza întâr-
zierilor cu care au instalat cli-
enţilor serviciile solicitate, dar 
şi a facturilor eronate şi a ne-
respectării termenului de 48 
de ore de remediere a nefunc-
ţionalităţilor semnalate de cli-
enţi. „Astfel, deşi prin contract 
este specifi cat un termen de 
instalare a serviciilor de ma-
xim 90 zile, operatorul eco-
nomic nu şi-a onorat aceas-
tă obligaţie, înregistrându-se 
întârzieri uneori chiar de lun-
gă durată”, a declarat Mircea 
Radu, comisar şef al CJPC 
Cluj. El a mai precizat că au 
fost emise facturi eronate, fi e 
pentru unele servicii necon-

tractate, fi e pentru echipa-
mente afl ate în custodia con-
sumatorului. „Menţionăm că 
reclamaţiile de acest gen au 
fost soluţionate în favoarea 
petenţilor, prin instalarea ser-
viciilor şi acordarea unor fa-
cilităţi pentru compensarea 
disconfortului creat de întâr-
zierea instalării serviciilor, 
prin stornarea facturilor emi-
se în mod eronat sau prin re-
ducerea abonamentului pro-
porţional cu perioada ce a de-
păşit termenul contractual de 
remediere”, a mai adăugat 
Mircea Radu. Potrivit condu-
cerii CJPC Cluj, reprezentan-
ţii RCS&RDS au asigurat că 
vor lua toate măsurile admi-
nistrative în vederea preîn-
tâmpinării în viitor a unor si-
tuaţii de acest gen. G.D.

 Astăzi la TV: Dansez pentru tine (emisiune concurs)                         ora 20.30     PROGRAMELE TV în pag. 11
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SĂNĂTATE

Record pozitiv în judeţ
Anul trecut au fost înregistrate în judeţ ce-

le mai puţine decese la copiii cu vârsta mai 

mică de 1 an din ultimii 10 ani. Pagina 4

ACTUALITATE

Invitaţi „grei”
la USAMV
Comisarul european Dacian Cioloş, dar şi 

şefi  ai ministerelor sunt prezenţi zilele 

acestea la Cluj-Napoca pentru a participa 

la Consorţiul USAMV. Pagina 6

Analizele pentru tiroidă,
obligatorii pentru gravide
Afecţiuni ale tiroidei se pot declanşa 
după ce femeile dau naştere.  Pagina 4

Directorul Muzeului de Istorie,
la pensie de anul acesta?
Ministrul Culturii i-a sugerat lui Ioan Piso că trebuie 
să înţeleagă că „timpul trece peste noi”. Pagina 3

Blaga: „Voi obţine voturi şi de la Cluj”
Buda: „Clujul votează cu Boc”

angajează EDITOR ONLINE 
Dacă știi limba română și să lucrezi cu computerul trimite C.V. pe e-mail: offi ce@monitorulcj.ro

În discursul susţinut ieri în 
faţa a circa 150 de fruntaşi 
PDL-işti din Cluj, Vasile 
Blaga a avut doar cuvinte 
de apreciere la adresa lui 
Emil Boc, pe care l-a lăudat 
pentru modul în care a 
condus partidul şi Guvernul 
într-o perioadă extrem 
de grea, dar a arătat 
că partidul trebuie să 
„o ia de la capăt”. Pagina 3
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Trei clujence în finala LicArt
Festivalul Naţional de Arte pentru Liceeni a ajuns în penultima etapă a desfăşurării. 
Vezi povestea uneia dintre finalistele clujence. Pagina 7



pictură
8 aprilie – 8 mai • Muzeul de Artă
Expoziţia „Viatoris“, semnată de artiştii 
Piotr Jargusz şi Serge Vasilendiuc.

muzică
vineri-duminică • Teatrul Naţional
Festivalul EcoArt

muzică
vineri-duminică • Polus Center
Transilvania Music Event - 
concerte, activităţi sportive şi traininguri

film
ora 20 • Cinema „Florin Piersic”
Proiecţia de gală a fi lmului 
„Mănuşi Roşii“

artă
30 aprilie- 22 mai • Muzeul de Artă
Expoziţia „Maica Domnului în arta 
contemporană maghiară“
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sfântul și Dreptul Iov; 
Cuvioșii: Mamant, 
Pahomie și Ilarion

GRECO-CATOLIC
Dreptul Iov, 
mult-răbdătorul.

AGENDA ZILEI

2/130C
Soare. 
Vînt slab la moderat.

Horoscop
6 mai

BERBEC
Aveţi succes în afaceri, dar sunteţi 
nevoit să faceţi mai multe drumuri 
scurte. Sprijinul cel mai important îl 
primiţi din partea unei persoane 
mai în vârstă, care vă apreciază co-
rectitudinea. După-amiază s-ar pu-
tea să aveţi probleme sentimentale, 
pe care le rezolvaţi cu ajutorul talen-
tului dumneavoastră de psiholog.

TAUR
Un vecin vă invită la o petrecere. Cu 
acest prilej, sunteţi remarcat de o 
persoană sensibilă. Nu este exclus 
să legaţi o prietenie durabilă. Vă 
puteţi baza pe intuiţie, dar ar fi  bine 
să ascultaţi și sfaturile prietenilor.

GEMENI
Chiar dacă sunteţi preocupat de 
probleme personale presante, ar 
fi  bine să acordaţi mai multă aten-
ţie relaţiilor cu persoana iubită. O 
ieșire împreună cu partenerul de 
viaţa v-ar ajuta să vă deconectaţi 
de la problemele cotidiene și v-ar 
apropia mai mult de persoana iu-
bită. Vă sfătuim să amânaţi pe al-
tă zi schimbările pe care intenţio-
naţi să le faceţi astăzi.

RAC
Sunteţi în formă și aveţi ocazia să 
rezolvaţi o problemă fi nanciară a 
familiei. Puteţi să vă ocupaţi de 
probleme serioase din domeniul 
afacerilor și să fi nalizaţi lucrări în-
cepute cu mai mult timp în urmă. 
Este și o zi bună pentru comunica-
rea cu persoanele mai în vârstă

LEU
Primiţi un cadou din partea unei per-
soane dragi din familie, de care vă 
bucuraţi în mod deosebit. 
Capacitatea de comunicare este ex-
celentă și vă ajută să rezolvaţi o pro-
blemă fi nanciară. În partea a doua a 
zilei, un prieten vă invită la petrece-
re. Vă sfătuim să fi ţi cumpătat.

FECIOARĂ
În cursul dimineţii, luaţi o decizie 
în urma căreia sunteţi nevoit să vă 
schimbaţi programul. S-ar putea 
să fi ţi contactat de câţiva prieteni, 
cu care faceţi pregătiri pentru o 
petrecere. Este o zi bună pentru 
rezolvarea problemelor fi nanciare, 
dar vă recomandăm să evitaţi spe-
culaţiile de orice fel. Puteţi să vă 
bazaţi pe intuiţie.

BALANŢĂ
Ușurinţă în comunicare favorizea-
ză relaţiile cu cu cei din jur. Se în-
trevede o călătorie în interesul fa-
miliei. Puteţi avea câștiguri mari 
din activităţi comerciale.

SCORPION
Aveţi succes într-o călătorie în inte-
res de afaceri. Vă sfătuim să aveţi 
răbdare și să evitaţi discuţiile în 
contradictoriu cu partenerii. În par-
tea a doua a zilei, reușiţi să rezol-
vaţi o problemă sentimentală mai 
veche. Din punct de vedere fi nanci-
ar nu aveţi motive de îngrijorare.

SĂGETĂTOR
Trebuie să luaţi o decizie impor-
tantă în privinţa relaţiilor cu per-
soana iubită. În prima parte a zilei 
sunteţi tentat să vă implicaţi în 
mai multe activităţi în același 
timp. Noroc că vă ajută prietenii! 
Puteţi obţine câștiguri fi nanciare, 
dar nu din speculaţii.

CAPRICORN
S-ar putea să plecaţi într-o călătorie 
neprevăzută în interes familial. Este 
o zi favorabilă comunicării și negoci-
erilor. Aveţi șanse să fi nalizaţi o lu-
crare în care aţi investit mulţi bani. 
Evitaţi discuţiile în contradictoriu cu 
un bărbat mai în vârstă!

VĂRSĂTOR
Zi favorabilă comunicării și călăto-
riilor în interes de afaceri. Pe plan 
sentimental, luaţi o decizie care 
determină schimbări benefi ce 
pentru viitor. Seara sunteţi invitat 
la prieteni. Nu neglijaţi odihna!

PEŞTI
Primiţi un cadou de la persoana iu-
bită, iar prietenii vă invită într-o ex-
cursie. În partea a doua a zilei, 
sunteţi nevoit să luaţi o decizie im-
portantă pe plan sentimental. O 
veste neplăcută din cursul serii vă 
schimbă programul pentru mâine.
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6 mai
1758 s-a născut revoluţiona-
rul francez Maximilien Robes-
pierre
1856 s-a născut medicul neu-
ropsihiatru Sigmund Freud
1953 s-a născut Tony Blair, fost 
prim-ministru al Marii Britanii
1961 s-a născut actorul ame-
rican George Clooney (foto)

TURDA
GHERLA
HUEDIN
DEJ

BĂIŞOARA
BELIŞ
VALEA IERII
RĂCHIŢELE

Cinema „Florin Piersic“
Mănuşi Roşii (Mănuşi Roşii)
V-J 11, 14, 17
Thor (Thor)
V- J 20, 23

Cinema ARTA
Prinţesa de Montpensier 
(La princesse de Montpensier)
V- J 13,16, 19, 22

Cinema ODEON Polus
Priest Răzbunătorul (Priest)
Mi – J 21
Iubit de împrumut 
(Something Borrowed)
J 22
Ursul (Ursul)
V, L – J 17:15, 19:15, 21:15; 
S- D 14:45, 17:15, 19:15, 
21:15
Thor (Thor)
V, L – J 15:15, 17:45, 20:15, 
22:45; S – D 12:45, 15:15, 
17:45, 20:15, 22:45
Furios şi Iute (Fast Five)
V – J 15, 17:30, 20, 22:30
Colega de cameră 
(The Roomate)
V – J 20:30, 22:15
Paul, un extraterestru 
fugit de acasă
V – J 16:45, 19:30, 21:45
Apă pentru elefanţi 
(Water for Elephants)
V – J 18:45, 21:30
Concediu de la căsnicie 
(Hall Pass)
V – D 19, 21, 23; 
L – M 19, 21; Mi – J 19
Transfer de identitate 
(Source Code)
V – Mi 17, 22; J 17
Rio 3D (Rio) subtitrat
V – J 18, 19:45
Rio 3D (Rio) dublat

V, L – J 16; S – D 12, 14, 16
Măria Ta (Your Highness)
V – J 18:15
Uniunea animalelor 
(Animals United)
S – D 14:30
Scufiţa Roşie 
(Red Riding Hood)
S – D 14:15
Hop (Hop-Top)
S – D 13:45
Invadarea lumii Batalia LA 
(Battle Los Angeles)
V – J 16:30
Avocatul din limuzina 
(The Lincoln Lawyer)
V – J 15:45

Cinema CITY Iulius Mall
Priest: Răzbunătorul 3D 
(Priest)
Mi – J 20:40
Iubit de împrumut 
(Something Borrowed)
J 19:20
Ursul (Ursul)
V, L – J 13:50, 15:40, 17:40, 
19:40; S – D 11:50, 13:50, 
15:40, 17:40, 19:40
Thor (Thor)
V, L – Ma 15:00, 17:20, 
19:50, 22:15, 22:15; S – D 
12:30, 15:00, 17:20, 19:50, 
22:15, 22:15; Mi – J 15:00, 
17:20, 19:50, 22:15
La început a fost cuvântul 
(The Great Debaters)
V 13:50, 19:00, 21:30; 
S – J 13:50, 18:30, 21:10
Mămici pentru Marte 3D 
dublat (Mars Needs Moms)
S – D 11:00
Furios şi Iute (Fast Five)
V, L – J 14:00, 15:10, 16:40, 
18:00, 19:20, 20:40, 22:00; 
S – D 11:20, 12:20, 14:00, 
15:10, 16:40, 18:00, 19:20, 
20:40, 22:00

Colega de cameră 
(The Roomate)
V 21:50; S – J 21:40

Paul, un extraterestru 
fugit de acasă (Paul)
V, L – J 16:20; 
S – D 11:30, 16:20

Apă pentru elefanţi 
(Water for Elephants)
V 13:10, 15:40, 21:00; 
S – D 11:40, 14:10, 16:40, 
19:10; L – Mi 14:10, 16:40, 
19:10; J 14:10, 16:40

Concediu de la căsnicie 
(Hall Pass)
V – J 13:40, 18:10, 20:20, 
22:30

Transfer de identitate 
(Source Code)
V – Ma 18:10, 20:10; 
Mi – J 18:30

Rio 3D (Rio) subtitrat
V – J 15:00, 19:00, 21:00

Rio 3D (Rio) dublat
V, L – Ma 13:00, 14:10, 
16:10, 17:00; 
S – D 12:10, 13:00, 14:10, 
16:10, 17:00; Mi – J 13:00, 
14:30, 16:30, 17:00

Scream 4: Coşmarul continuă 
(Scream 4)
V – J 21:40

Uniunea animalelor 
(Animals United)
V, L – J 15:50; 
S – D 11:40, 15:50

Nasa (Nasa)
V 13:15, 15:20, 17:30, 
19:40; S – D 11:10, 13:15, 
15:20, 17:30, 19:40, 21:50; 
L – J 13:15, 15:20, 17:30, 
19:40, 21:50
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8/15 Înnorat
 2/13 Soare
1/11 Soare
2/14 Soare

1/11 Soare
-2/7 Soare
-2/7 Soare
-1/8 Soare

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Florina Miron și Gergely Melinda.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

1 mai

Clinica „Gynia”
04.05 Pop Ioana

2 mai

Clinica „Gynia”
22.07 Bonda David

3 mai

Clinica Ginecologie 1
04.15 Doci Darius
08.45 Răchiţă Alesia
10.35 Maier Teodora
11.02 Faragó Rebeka
14.15 Turc Bogdan Radu
16.48  Noveanu Emma 

Alexandra
Bebeluşul vedetă a fost 
Turc Bogdan Radu 
(3, 900 kg, 57 cm).

Clinica „Dominic Stanca”
01.00 Simon Antonio Andrei
07.15 Cătinean Sergiu Andrei
07.50 Budean Marius Adrian
08.30 Maghiari Mara Maria
10.15 Ciuciu Elis

10.40 Pop Andreica Ionuţ
13.10 Botez David
20.10 Rostaș Maria Alexia
Bebeluşul vedetă a fost 
Maghiari Mara Maria 
(4,000 kg, 58 cm).

Clinica „Gynia”
06.10 Achimas Alessia-Maria
12.40  Ackermann 

Zara-Alessandra
Bebeluşul vedetă a fost 
Ackermann Zara-Alessandra 
(3,250 kg, 53 cm)

4 mai

Clinica Ginecologie 1
08.45 Maier Cătălin

Clinica „Dominic Stanca”
07.30 Cilian Daniela Maria
08.50 Trif Alexia Iasmina
09.00 Bota Matei Daniel
09.05 Maier Ștefania Maria
17.55 Muntean Alesia Ioana
18.55 Ghiran Ștefan Mihai
Bebeluşul vedetă a fost 
Bota Matei Daniel 
(3,800 kg, 55 cm).

are.
t slab la moderat.t slab la moderat

Teatrul rus 
de operetă şi balet
LACUL LEBEDELOR

Duminică, 8 mai 2011, ora 20.00
Teatrul Naţional

Horaţiu Mălăele 
şi Şerban Ionescu

DINEU CU PROŞTI
Luni, 9 mai 2011, ora 19.00

Teatrul Naţional

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală 
(L-V: 11,00-17,00) şi la agenţia Casei 

de Cultură a Studenţilor (L-V 10,00-19,00).

SPECTACOLE



Amendă pentru 
promoţii mincinoase
Un lanţ de magazine din zona 
Mărăști a fost amendat cu 20.000 
lei de Comisariatul Judeţean pen-
tru Protecţia Consumatorilor 
(CJPC) din cauza unor defi cienţe 
constatate la derularea unei cam-
panii promoţionale la unele pro-
duse de curăţenie și cosmetice. 
„Pentru produsele supuse promo-
ţiei la rafturi nu exista menţionat 
atât preţul vechi cât și cel nou, 
conform prevederilor legale în vi-
goare, astfel încât consumatorul 
să poată verifi ca veridicitatea ofer-
tei. Preţul aferent șamponului 400 
ml + 200ml gratis era mai mare 
decât cel al produsului care se co-
mercializa la 400 ml, în fapt con-
sumatorii neachiziţionând un pro-
dus gratis”, a declarat Mircea 
Radu, comisar șef al CJPC Cluj. El a 
mai precizat că în situaţia în care 
oferta prezintă un produs și încă 
unul gratis, preţul afi șat nu poate 
depăși valoarea produsului singu-
lar. Pe lângă amendă, operatoru-
lui economic i-au fost dispuse mă-
suri de remediere a defi cienţelor 
constatate. G.D.

195.000 de joburi
salvate prin garanţiile
date IMM-urilor
Un număr de 195.000 de locuri 
de muncă din mediul privat au 
fost salvate ca urmare a garanţii-
lor guvernamentale acordate prin 
Fondul Naţional de Garantare a 
Creditelor pentru Întreprinderile 
Mici și Mijlocii, a declarat ieri pre-
mierul Emil Boc. El a precizat că 
valoarea garanţiilor guverna-
mentale a ajuns la peste 650 de 
milioane de euro în 2010. Pe de 
altă parte, el a recunoscut că cea 
mai dură măsură luată de 
Executiv a fost creșterea taxei pe 
valoare adăugată de la 19% la 
24%, dar că măsura a fost una 
“de avarie”, în condiţiile în care 
Curtea Constituţională nu a fost 
de acord cu diminuarea tempo-
rară a pensiilor.

Prezentări de afaceri 
pentru liceeni
Mâine, tinerii întreprinzători din 
opt licee din Cluj-Napoca, Câmpia 
Turzii, Dej și Turda se vor întâlni cu 
consultanţii voluntari EximBank. 
Întâlnirea va avea loc Grupul 
Școlar Industrial Tehnofrig, de la 
ora 12. Evenimentul face parte 
dintr-un proiect mai amplu pe care 
organizaţia Junior Achievement 
(JA) îl derulează în parteneriat cu 
EximBank. Potrivit organizatorilor, 
scopul acestor întâlniri este dezvol-
tarea antreprenorială și pregătirea 
încă de pe băncile școlii a viitorilor 
întreprinzători. Astfel, elevilor li se 
vor prezenta exemple de afaceri 
de succes ale tinerilor din progra-
mele JA de antreprenoriat din 
Europa, iar cele câteva mini-com-
panii JA care își vor prezenta idei-
le de afaceri vor primi feedback 
de la experţii EximBank. La fi nalul 
întâlnirii va avea loc un concurs 
de tip Elevator Pitch în care tinerii 
înscriși au la dispoziţie trei minute 
pentru a convinge audienţa că 
ideea lor de afacere este creativă 
și fezabilă. Cele mai bune trei idei 
vor fi  premiate.

Pe scurt
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Ministrul Culturii, 

Kelemen Hunor (foto), a 

declarat ieri la Cluj că nu 

s-a găsit o soluţie pentru 

deblocarea situaţiei în 

care se afl ă Muzeul 

Naţional de Istorie a 

Transilvaniei, închis de 

mai bine de doi ani.

El a mai menţionat că în 

mod sigur nu vor fi  alocate 

fonduri pentru muzeu anul 

acesta. În ceea ce priveşte si-

tuaţia actuală a muzeului, mi-

nistrul Culturii a precizat că 

a cerut să se facă noi verifi -

cări vizavi de lucrările care 

au fost executate. “Pot să vă 

spun că am trimis o scrisoa-

re către Inspectoratul de Stat 

în Construcţii prin care am 

cerut să vină o echipă de la 

Bucureşti care să verifi ce da-

că lucrările sunt corecte. Nu 

pot să vă spun când se va re-

deschide muzeul pentru că si-

tuaţia este incertă din mai 

multe puncte de vedere. Nu 

avem contract de management 

încheiat cu directorul Ioan Pi-

so şi, în plus, există şi un li-

tigiu privind clădirea”, a ex-

plicat Kelemen Hunor. Totuşi, 

el a dezvăluit că este posibil 

să ia în câteva săptămâni o 

decizie în ceea ce-l priveşte 

pe directorul Muzeului Naţi-

onal de Istorie a Transilvani-

ei, Ioan Piso.

Kelemen despre Piso:
„Să înţeleagă că
timpul trece peste noi”

“În 1997, când eram secre-

tar de stat în Ministerul Cul-

turii, eu l-am pus în funcţia 

de director pe Ioan Piso. Nu 

am nimic cu dânsul, îl cunosc 

personal, îl respect, dar tre-

buie să înţeleagă că timpul 

trece peste noi şi trebuie să 

ştim când să facem pasul în-

apoi. Peste câteva săptămâni, 

domnul Piso împlineşte vâr-

sta de pensionare şi nu exclud 

posibilitatea să-l pensionăm. 

Nu este exclusă nici o varian-

tă, dar nici nu pot să spun că 

varianta ideală ar fi  semnarea 

contractului de management”, 

a spus ministrul Culturii la 

Cluj-Napoca. Legat de posibi-

litatea cumpărării unei clădiri 

unde să fi e mutat muzeul, Ke-

lemen a recunoscut că a pus 

iniţial ochii pe fostul hotel 

Continental. “În 2010 am avut 

intenţia de a cumpăra o clă-

dire în Cluj-Napoca pentru 

Muzeul de Istorie. Este vorba 

despre o clădire situată în cen-

tru, dar nu am reuşit să fi na-

lizăm procedurile de negoci-

ere. Noi am avut şi banii pre-

gătiţi, dar nu ne-am înţeles cu 

proprietarul pe procedură pen-

tru că acolo era implicată şi 

banca care a dat creditul acum 

mai mulţi ani pentru cumpă-

rarea imobilului”, a afi rmat 

Kelemen Hunor. Ministerul 

Culturii ar fi  fost dispus să 

cheltuiască 7 milioane de eu-

ro pentru cumpărarea clădirii 

fostului hotel Continental.

Muzeul de Istorie al Transilvaniei din Cluj rămâne închis
şi posibil fără profesorul Ioan Piso la conducere
Ministerul Culturii nu ştie încă când va fi redeschis Muzeul Naţional de Istorie a Transilvaniei.

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitroulcj.ro

Peste 150 de democrat 

liberali clujeni l-au ascul-

tat ieri pe Vasile Blaga 

prezentându-şi moţiunea 

“O Românie dreaptă, O 

Românie europeană”, cu 

care încearcă să-i ia scau-

nul lui Emil Boc.

Secretarul general al PDL 

– însoţit de Cezar Preda, So-

rin Frunzăverde, Cristian Bo-

ureanu, Petru Filip şi Mihae-

la Popa – a încercat să-i con-

vingă pe colegii săi de la Cluj 

că în partid “este nevoie de 

un nou început”.

Printre cei care l-au ascul-

tat s-au numărat preşedinte-

le Consiliului Judeţean, Alin 

Tişe, preşedintele PDL Cluj, 

Daniel Buda, deputatul Petru 

Călian, senatorul Mihail Hăr-

dău şi preşedintele PDL 

Cluj-Napoca, primarul Sorin 

Apostu.

“Voi obţine voturi
şi de la Cluj”

În discursul său, Vasile Bla-

ga a avut doar cuvinte de la-

udă la adresa contracandida-

tului său Emil Boc, pe care l-a 

lăudat pentru modul în care 

a condus PDL şi Guvernul în-

tr-o perioadă extrem de grea, 

dar a arătat că partidul are ne-

voie de o regenerare şi trebu-

ie să “o ia de la capăt”.

Blaga a comparat situaţia 

de acum a PDL cu cea din 

2000, când Petre Roman a fost 

schimbat din funcţia de pre-

şedinte al partidului. “În PDL 

este nevoie de un nou înce-

put, aşa cum este cam o da-

tă la zece ani. Ne-am concen-

trat poate prea mult pe guver-

nare şi deciziile şi dezbateri-

le politice din interiorul par-

tidului au avut de suferit”, a 

argumentat Blaga. El a refu-

zat însă să spună dacă sub 

conducerea lui Emil Boc PDL 

ar pierde imagine şi electorat.

Blaga a adăugat că la ni-

vel de lideri de fi liale ale PDL 

are sprijinul a aproape 20 din-

tre ei, şi că binenţeles, “voi 

avea voturi şi de la Cluj”. Po-

trivit secretarului general al 

PDL, situaţia ar putea fi  alta 

în cabina de vot, “unde fi eca-

re delegat va vota cum va de-

cide conştiinţa lui”.

Buda e convins
că Clujul votează
cu Emil Boc

Liderul democrat-liberalilor 

clujeni, Daniel Buda, este con-

vins însă că delegaţii de la Cluj 

– 49 la număr – la Convenţia 

din 14 mai vor vota cu Emil Boc.

“A fost o dezbatere statu-

tară, orice dezbatere internă 

întăreşte partidul. Sunt con-

vins că delegaţia de la Cluj va 

vota cu Boc. El a câştigat toa-

te bătăliile electorale de până 

acum, am spus-o întotdeau-

na, are susţinerea noastră”, a 

explicat Buda.

Cei trei candidaţi la şefi a PDL, 

Emil Boc, Vasile Blaga şi Teodor 

Paleologu se vor afl a astăzi la 

Bistriţa, pentru a-şi prezenta – 

la ore diferite, evident – moţiu-

nile cu care candidează pentru 

preşedinţia partidului.

Blaga îl perie pe Boc
să „culeagă” voturi la Cluj
Vasile Blaga şi-a prezentat, ieri, la Cluj moţiunea cu care candidează pentru şefia PDL. 
Blaga este convins că va obţine voturi şi de la Cluj.

Victor Ponta a declarat ieri, la Cluj, că există o diferen-
ţă fundamentală între cele două grupări din PDL, Blaga, 
respectiv Boc. În viziunea liderului PSD, “gruparea Blaga” 
este o echipă de politicieni, “de oameni capabili”, în vre-
me ce în spatele lui Emil Boc s-ar afla “gruparea 
Udrea-Falcă”, în care actualul președinte al PDL este doar 
“o marionetă”.

“Nu prefer pe nimeni și nu votez în acest partid, dar ca 
jurist și politician cred că există o diferenţă fundamentală 
între cele două grupări. Cea a lui Vasile Blaga, este una 
politică, de oameni capabili, dar cu care USL nu va avea 
vreo colaborare. Cealaltă grupare, este cea a lui Udrea 
sau Falcă, în care Emil Boc este o marionetă. Aceasta nu 
este o grupare politică, ci mafiotă, pe care o văd pe băn-
cile tribunalului, pentru că au delapidat mulţi bani. Nu 
cred și nu văd o colaborare cu un PDL condus de Blaga, 
suntem adversari”, a declarat președintele PSD.

În replică, Blaga a declarat ironic că “i-ar conveni (lui 
Ponta – n.r.) să rămână la 57%, iar noi sub 20%, dar nu 
o să-i meargă…”.

De altfel, la începutul acestei săptâmâni, Blaga a mai 
declarat că Ponta și Antonescu rămân principalii săi ad-
versari.

Ponta îşi vâră din nou nasul 
în ciorba PDL
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Săptămâna 
Sănătăţii Mintale
A doua ediţie a Săptămânii Să-
nătăţii Mintale, ce va avea loc în 
perioada 9-15 mai în Cluj- Na-
poca, va oferi publicului informa-
ţii specializate cu privire la pro-
blemele de sănătate mintală, în 
contextul în care acestea sunt 
frecvent întâlnite în comunitate, 
dar sunt ignorate din cauza pre-
judecăţilor. Pe parcursul celor 
șapte zile ale Săptămânii Sănă tă-
ţii Mintale, clujenii vor avea par-
te de prelegeri, proiecţii de fi lme 
artistice care tratează a ceastă te-
matică, urmate de discuţii cu psi-
hologi, și ateliere de dezvoltare 
personală. G.D.

Congres despre alergii
Alergia, una dintre cele mai im-
portante și agresive boli ale se-
colului XXI, va fi  subiectul celui 
de al doilea congres „100 de 
ani de imunoterapie specifi că”. 
Evenimentul va avea loc la Cluj- 
Napoca în perioada 6-8 mai. Spe -
cialiștii din domeniu precizează 
că 1 din 4 europeni suferă de o 
formă de manifestare alergică, 
iar în România se consideră că 
1 din 5 persoane a avut cel pu-
ţin un episod alergic. G.D.

Nitech, 10 ani pe piaţă
Nitech România a aniversat ieri 
10 ani de existenţă pe piaţa 
aparaturii de laborator în ţară 
și 5 ani de când a intrat pe pia-
ţa din Transilvania, prin fi liala 
din Cluj-Napoca. Furnizorul de 
aparatură are în prezent 110 
angajaţi, profesioniși speciali-
zaţi în chimie, biologie, fi zică, 
electronică, dar și în economie 
și comunicare. Nitech România 
are 10 angajaţi la fi liala din 
Cluj-Napoca. La fi nele anului 
trecut, a înregistrat o cifră de 
afaceri de peste 15 milioane 
euro, faţă de 5 milioane euro 
în anul 2001.

Pe scurt
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Toate femeile însărcinate 

ar trebui să facă un set 

de analize a glandei tiroi-

de, conform unei echipe 

de cercetători cehi.

O simplă analiză de sânge 

poate identifi ca aproximativ 

o treime dintre viitoarele ma-

me care nu prezintă deocam-

dată niciun simptom, dar ca-

re pot suferi afecţiuni ale ti-

roidei după ce dau naştere.

Identifi carea din timp a bo-

lilor de tiroidă la mame va 

avea implicaţii majore asupra 

sănătăţii femeilor şi copiilor, 

conform unui studiu prezen-

tat cu ocazia Congresului Eu-

ropean de Endocrinologie, ci-

tat de Agerpres.

Studiul coordonat de dr. Elis-

ka Potlukova de la Universita-

tea Carol din Praga se bazează 

pe evoluţia stării de sănătate a 

200 de femei, atât în perioada 

sarcinii, cât şi după naştere. 

Aproximativ jumătate dintre 

acestea nu prezentau niciun 

simptom de îmbolnăvire a tiro-

idei, însă în urma unei analize 

de sânge s-a stabilit că ar putea 

suferi de astfel de probleme în 

viitorul apropiat. O treime din-

tre aceste femei au început să 

sufere din cauza tiroidei într-un 

interval de timp de până la doi 

ani după naştere. 

Conform dr. Potlukova, zeci 

de mii de femei gravide din 

Europa ar putea suferi de afec-

ţiuni ale tiroidei după naşte-

re, iar detectarea lor din timp 

va elimina orice implicaţii ma-

jore asupra vieţii lor şi a co-

piilor. „Fiecare tânără femeie 

ar trebui să se asigure că glan-

da tiroidă îi funcţionează bi-

ne, înainte de a rămâne gra-

vidă”, a mai adăugat ea.

În prezent, medicii reco-

mandă analize de tiroidă doar 

pentru viitoarele mame care 

provin din familii în care au 

existat probleme de acest gen.

Analizele pentru tiroidă, 
necesare pentru femeile gravide

Clujenii îşi pot testa gra-

tuit sănătatea plămânilor 

în zilele de 9 şi 10 mai, 

între orele 11.00-16.00, 

la Spitalul Clinic de 

Pneumoftiziologie „Leon 

Daniello” Cluj Napoca.

Testele se numesc spirome-

trii şi sunt destinate tuturor pa-

cienţilor adulţi, indiferent dacă 

sunt asiguraţi sau nu. Medicii 

spun că spirometria este un pro-

cedeu simplu şi nedureros. Cu 

ajutorul acestor teste se pot des-

coperi boli ale aparatului respi-

rator cum ar fi  astmul bronşic 

sau bronhopneumopatia croni-

că obstructivă. Studiile arată că, 

în Europa, o persoană moare 

din cauza astmului în fi ecare 

oră. Deşi pentru România nu 

există date precise, se estimea-

ză totuşi că 1 milion de persoa-

ne sunt afectate de această boa-

lă. Vasile Mureşan, directorul 

Spitalului de Pneumoftiziologie, 

declară că aproximativ 5% din 

populaţia judeţului Cluj suferă 

de astm bronşic, dar o mare par-

te nu sunt diagnosticaţi. „Apro-

ximativ 1.000 de pacienţi se afl ă 

în evidenţa spitalului nostru, iar 

prevalenţa a fost relativ constan-

tă în ultimii ani”, a adăugat Va-

sile Mureşan. 

Medicii clujeni spun că dia-

gnosticarea precoce şi tratarea 

corectă a astmului ar reduce 

costurile medicaţiei. Tratamen-

tul lunar pentru un pacient cu 

astm costă 200 lei, dar este mult 

mai scump tratamentul pentru 

crizele care apar în cazul aces-

tei boli. G.D.

Două zile de testare gratuită a plămânilor

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Specialiştii consideră că 

lipsa moaşelor a contribu-

it şi ea la mortalitatea 

maternă şi infantilă mare 

din România din 2010.

Anul trecut, în judeţul Cluj 

au murit 42 de copii cu vârsta 

sub 1 an, mai puţini cu trei fa-

ţă de anul anterior. Decesele 

înregistrate anul trecut sunt 

cele mai puţine din ultimii 10 

ani, în anul 2000 fi ind conta-

bilizate 90 de decese. Rapor-

tat la numărul născuţilor vii, 

rata deceselor la această cate-

gorie de vârstă este de 6,3 de-

cese la 1.000 născuţi vii.

Potrivit statisticilor Minis-

terului Sănătăţii, la nivel na-

ţional rata deceselor la copiii 

mai mici de 1 an este în con-

tinuare mult mai mare com-

parativ cu celelalte ţări euro-

pene. De altfel, rata mortali-

tăţii infantile este cea mai ma-

re din UE, în ţara noastră fi -

ind înregistrate aproape 12 de-

cese infantile la 1.000 de năs-

cuţi vii, faţă de media euro-

peană care este de 4,56 dece-

se la 1.000 de născuţi vii.

Potrivit specialiştilor, lipsa 

educaţiei sanitare în rândul ma-

melor şi numărul mic de moa-

şe sunt unele dintre motivele 

pentru care în ţara noastră exis-

tă în continuare un număr ma-

re de decese infantile. „Înce-

pând cu 1978, formarea profe-

sională a moaşelor a încetat să 

existe. Aceasta a fost reluată 

abia o dată cu procesul de ade-

rare la UE, prin înfi inţarea co-

legiilor universitare de moaşe. 

Se poate considera că lipsa moa-

şelor a contribuit şi ea la mor-

talitatea maternă şi infantilă în-

că mare din România”, se ara-

tă într-un document al Minis-

terului Sănătăţii.

Moaşele, confundate 
cu moaşele comunale

Profesioniştii spun că, în 

acest moment, opinia publi-

că din România nu înţelege 

ce înseamnă o moaşă adevă-

rată. „Cuvântul moaşă este 

asociat fi e cu moaşa comu-

nală, fără cunoştinţe în do-

meniu, fi e cu asistenta de 

obstetrică din maternităţi”, 

consideră Irina Popescu de 

la Asociaţia pentru Naştere 

Naturală şi Alăptare. Ea mai 

adaugă că ţările cu ratele ce-

le mai mari ale asistenţei la 

naştere acordate de moaşe 

şi cele care pun preţ pe pre-

gătirea teoretică şi practică 

a moaşelor sunt şi ţările ca-

re au cele mai bune rezulta-

te înregistrate la naştere pen-

tru mame şi copii.

1.000 de femei mor
la naştere în fi ecare zi

Conform statisticilor Direc-

ţiei de Sănătate Publică Cluj, 

anul trecut au murit două fe-

mei din cauza complicaţiilor 

la naştere, cifrele fi ind apro-

ximativ asemănătoare în ulti-

mii 10 ani. La nivel mondial, 

1.000 de femei mor în fi eca-

re zi din cauza din cauza com-

plicaţiilor la naştere, arată o 

statistică a Organizaţiei Mon-

diale a Sănătăţii (OMS). Nu-

mărul femeilor care mor din 

cauza complicaţiilor apărute 

în timpul sarcinii sau în mo-

mentul naşterii a scăzut cu 

34%, la nivel mondial, în ul-

timii 20 de ani.

Mortalitatea infantilă, 
în uşoară scădere în Cluj

În Cluj, rata deceselor la copiii 
sub 1 an este la jumătate faţă 
de media naţională

În 2010 au fost înregistrate în judeţ cele mai puţine decese la copiii cu vârsta mai mică de 1 an din ultimii 10 ani.



PSD şi USL
nu vor cu PPM,
doar cu UDMR
Președintele PSD, Victor 
Ponta, a declarat ieri la Cluj 
că social democraţii și USL 
resping orice colaborare cu 
Partidul Popular Maghiar din 
Transilvania, condus de Laszlo 
Tokes. Ponta susţine că înfiin-
ţarea acestuia este de fapt o 
înţelegere între șeful statului, 
Traian Băsescu și premierul 
Ungariei, Viktor Orban, împo-
triva intereselor României. 
PSD nu exclude, însă o cola-
borare cu UDMR. Ponta a de-
clarat însă că USL nu se gân-
dește la „o colaborare cu ori-
ce preţ”. „Nu jur cu mâna pe 
Biblie că nu mă aliez cu 
UDMR, dar nu cum a făcut 
PDL și Boc, cu orice preţ. 
UDMR nu a primit niciodată 
ceea ce a primit acum, cu PDL 
la putere”, a spus Ponta. În 
replică, liderul UDMR, 
Kelemen Hunor, a declarat că 
Uniunea „nu a exclus o cola-
borare cu vreo formaţiune po-
litică, și nici nu o va face”. Cât 
despre Partidul Popular 
Maghiar, liderul Uniunii a 
precizat că înfiinţarea acestui 
partid este o decizie istorică 
greșită. „Din câte știu, acest 
partid nici nu există încă... E 
greșită înfiinţarea unui nou 
partid politic pentru că prin 
divizarea comunităţii maghia-
re nu se poate realiza o repre-
zentare corectă a acesteia, la 
nivel politic”, a spus Kelemen 
Hunor, în cadrul unei confe-
rinţe de presă. A.M.C.

Ministrul 
Economiei, la 
vicepreşedinţia PDL
Ministrul Economiei, senato-
rul Ion Ariton, a declarat ieri 
pentru Agerpres că va candi-
da la Convenţia Naţională a 
PDL pentru funcţia de vice-
președinte, pe care speră să 
o și câștige. Ariton ocupă din 
2008 până în prezent funcţia 
de președinte al Organizaţiei 
Judeţene a PDL Sibiu. Cu trei 
mandate de consilier local la 
Sibiu, un mandat de doi ani 
de prefect, Ion Ariton a ajuns 
în 2008 senator, după care, 
din 2010, ministrul Economi-
ei, Comerţului și Mediului de 
Afaceri. Pentru anul electoral 
2012, Ariton se pregătește 
să câștige funcţia de preșe-
dinte al Consiliului Judeţean 
Sibiu, funcţie pentru care a 
mai candidat și în 2008, 
când a ieșit pe locul doi. Ac-
tualul vicepreședinte al PDL, 
deputatul Cornel Știrbeţ, a 
declarat ieri că se retrage din 
conducerea centrală a parti-
dului și nu mai candidează 
pentru nicio funcţie la Con-
venţia Naţională.
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În cadrul campaniei naţionale

“TESTEAZĂ-ŢI 
GRATUIT AUZUL”

Cabinetul Romsound 
vă invită să participaţi la

“Zilele porţilor deschise” în data de

18-19 mai 2011
Participând la acest eveniment benefi ciaţi de 
următoarele servicii gratuite:

testări audiologice, 
probe cu cele mai noi aparate digitale, 

consiliere pentru probleme de auz.
Informaţii şi programări la 
tel. 0264-442.818, 
str. C. Brâncuşi nr. 132

S.C. FORTPRES-CUG S.A.
Societate din industria de maşini şi echipamente

Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr. 18

 EXECUTĂ pe bază de 
COMANDĂ şi DOCUMENTAŢIA dvs.:
- utilaj metalurgic de orice tip şi complexitate;
- construcţii mecano-sudate şi/sau prelucrate;
- subansamble din tablă şi profi le metalice;
- utilaje pentru toate ramurile industriale;
 - servicii de: sablare, vopsire, tratament termic, 
îndoiri şi roluiri de tablă mijlocie şi groasă.

ÎNCHIRIERI SPAŢII pentru activităţi diverse.
Telefon: 0264-415114, 0264-415288, 
Fax: 0264-415221

E-mail: fortprescug@yahoo.com, 
fortpres@gmail.com

ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !
Pentru a asigura deplasarea celor interesaţi la piaţa 

alimentară din cadrul Centrului Agro Transilvania, 
începând cu data de 02.05.2011 RATUC reia transpor-
tul cu linia 8L pe traseul P-ţa M. Viteazul – Centrul 
Agro Transilvania.

Linia prelungită va funcţiona după următorul program:

LUNI – VINERI
Plecări P-ţa M. Viteazul:
8,08 – 9,38 – 11,08 – 12,38 – 14,05 – 15,45– 17,08;
Plecări Agro Trans.:
9,05 – 10,35 – 12,05 – 13,32 – 15,02 – 16,32 – 17,50.

SÂMBĂTĂ
Plecări P-ţa M. Viteazul:
8,10 – 9,30 – 10,50 – 12,10 – 13,30 – 14,50 – 16,10;
Plecări Agro Trans.:
8,57 – 10,17 – 11,37 – 12,57 – 14,17 – 15,37 – 16,57.

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Primăria municipiului 

Cluj-Napoca, în colabora-

re cu unităţile de învăţă-

mânt preuniversitar şi 

Inspectoratul Şcolar 

Judeţean Cluj, organizea-

ză şi în acest an în luna 

mai competiţia comunita-

ră pe teme ecologice, 

„Iubesc Clujul Curat ”.

Competiţia se afl ă deja la 

a opta ediţie. Acţiunile din 

acest an vor cuprinde o serie 

de activităţi care vor stimula, 

pe de o parte, voluntariatul 

ecologic al cetăţenilor pentru 

un municipiu curat, dar şi cre-

ativitatea elevilor. Astfel, vor 

fi  organizate acţiuni ecologi-

ce şi un concurs pe teme de 

voluntariat ecologic.

Ce zone vor fi  curăţate?

Acţiunile ecologice de cură-

ţire a spaţiilor verzi şi a zone-

lor de agrement vor avea loc în 

perioada 05-15 mai, iar locaţii-

le alese pentru aceste activităţi 

de ecologizare sunt următoare-

le: Cetăţuie- Grigorescu/Gruia, 

Făget –Mănăştur, Cartodrom – 

Detunata –Gheorgheni, Parcul 

Aurel Vlaicu-Mărăşti, liziera Pă-

durii Făget- zona străzii Nego-

iu şi Baza Sportivă Parâng.

Aceste activităţi vor fi  or-

ganizate fi e simultan, într-o 

singură zi sau în zile diferite, 

după posibilităţile şi progra-

mul participanţilor la această 

manifestare. Primăria estimea-

ză o participare de 1.000-1500 

de persoane care se vor pre-

zenta direct la locurile de des-

făşurare ale activităţii.

Concurs pe trei secţiuni

O altă secţiune a compe-

tiţiei „Iubesc Clujul Curat” 

o reprezintă un concurs pe 

teme de voluntariat ecologic 

prin care se vor testa inspi-

raţia şi imaginaţia copiilor. 

Concursul se va desfăşura 

pe trei secţiuni, elevii având 

posibilitatea să opteze pen-

tru participarea la una, do-

uă sau la toate trei secţiuni-

le, după cum urmează: sec-

ţiunea 1 – în versuri – poe-

zie, secţiunea 2 – muzică – 

un cântec, secţiunea 3 – de-

sen însoţit de un motto – un 

mesh. Concursul se va deru-

la în perioada 5-20 mai, ur-

mând ca în perioada 23-25 

mai să fi e efectuată juriza-

rea proiectelor. Creaţiile tre-

buie predate până în data de 

20 mai, iar premierea celor 

mai reuşite dintre acestea va 

avea loc în data de 1 iunie 

în Piaţa Unirii. Primăria a 

anunţat că melodia câştigă-

toare va reprezenta imnul 

activităţilor până la urmă-

toarea ediţie a manifestării 

“Iubesc Clujul Curat” din 

2012, iar copiii vor avea oca-

zia să-l înregistreze într-un 

studio profesionist. Festivi-

tatea de premiere va fi  pre-

cedată de un marş al copii-

lor pe traseul Piaţa Lucian 

Blaga – Piaţa Unirii, cu pre-

zentarea bannerelor în ori-

ginal. Activităţile se vor des-

făşura sub directa coordona-

re a Poliţiei Locală, Serviciul 

Control Protecţia Mediului

Elevii clujeni, invitaţi 
din nou să-şi cureţe oraşul
Mai multe zone din oraş vor fi ecologizate în perioada 5-15 mai.

În cadrul competiţiei „Iubesc Clujul Curat” va avea loc şi în acest an un concurs pe teme de voluntariat ecologic

Mirela Ogruţan
redactia@monitorulcj.ro

Primăria municipiului 

Cluj-Napoca va sărbători 

pe 9 mai Ziua Europei 

prin organizarea unei 

expoziţii de materiale 

de informare europeană.

Expoziţia va fi  amplasată 

pe aleea pietonală din strada 

Matei Corvin şi se va desfă-

şura între orele 9-17. Eveni-

mentul e organizat de Primă-

rie în calitate de partener al 

Centrului de Informare Euro-

pe Direct-Transilvania Nord 

din cadrul Agenţiei de Dez-

voltare Regională Nord- Vest, 

cu sprijinul Asociaţiei Meşte-

rilor Populari Clujeni şi a al-

tor multiplicatori de informa-

ţie europeană.

Primăria clujeană va am-

plasa, la deschiderea standu-

rilor expoziţionale cu materi-

ale de informare europeană, 

steagurile celor 27 state mem-

bre ale Uniunii Europene. 

„În această atmosferă fes-

tivă, cetăţenii clujeni vor săr-

bători Ziua Europei pe aleea 

pietonală din strada Matei Cor-

vin, vizitatori de toate vârste-

le având astfel ocazia să afl e 

detalii despre teme europene 

de interes, activităţile institu-

ţiilor europene, dar şi să ob-

ţină informaţii referitoare la 

programele de fi nanţare eu-

ropeană”, se arată într-un co-

municat trimis de Primărie. 

Municipalitea clujeană va 

expune la standul organizat 

cu ocazia Zilei Europei ma-

teriale de informare europea-

nă furnizate de Societatea 

Studenţilor Europenişti, Cen-

trul Infoeuropa din cadrul 

Departamentului de Afaceri 

Europene, Biroul de Infor-

mare al Parlamentului Euro-

pean, Punctul de Informare 

Europeană al Ministerului 

Dezvoltării Regionale şi Tu-

rismului, precum şi materi-

ale de promovare turistică 

ale municipiului Cluj-Napo-

ca realizate de Centrul de In-

formare Turistică.

Reprezentanţii Primăriei 

Cluj-Napoca mai spun că pro-

iectul de sărbătorire a Zilei 

Europei de anul acesta con-

tinuă o tradiţie a acestei ex-

poziţii de materiale UE orga-

nizată de multiplicatorii de 

informaţie europeană la 

Cluj-Napoca.

Expoziţie de Ziua Europei

Constructorul staţiei de 

epurare de la Câmpia 

Turzii a accelerat lucrări-

le, după ce acestea au 

stagnat puţin în perioada 

iernii, anunţă ofi cialii 

Companiei de Apă Arieş.

Gheorghe Magda, directo-

rul societăţii ACSA SA Câm-

pia Turzii, cea care realizea-

ză lucrarea, a anunţat că lu-

crările vor fi  fi nalizate cu trei 

luni înaintea termenului asu-

mat prin contract.

Contractul de lucrări “Re-

abilitarea şi modernizarea Sta-

ţiei de Epurare Campia Tur-

zii” din cadrul Programului 

POS Mediu a fost adjudecat 

prin licitaţie internaţională, 

valoarea acestuia fi ind de cir-

ca 71,8 milioane de lei, fără 

TVA. Termenul de fi nalizare 

asumat era luna martie 2012.

Finanţarea lucrărilor este 

realizată pe de o parte, din-

tr-o subvenţie asigurată de 

Uniunea Europeană, iar pe de 

altă parte dintr-un credit ban-

car angajat de SC Compania 

de Apă Aries, precum şi de la 

bugetul de stat şi bugetul lo-

cal al municipiului Turda. Prin-

tre obiectivele acestui contract 

de lucrări se numără tratarea 

efi cientă a nămolului înainte 

de depozitare şi înlocuirea 

echipamentului mecanic şi 

electric şi optimizarea consu-

mului de energie. D.D.

Staţia de epurare 
de la Câmpia Turzii, 
finalizată mai devreme
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SERVICIIA.N. „APELE ROMÂNE“ – S.G.A. CLUJ

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru postul de MUNCITOR HIDROMETRU:

- Staţia Hidrologică Cluj-Napoca (0,5 norma Staţia Hi-
drometrică Căşeiu, 0,5 norma Staţia Hidrometrică Maia)

- în data de 20 mai 2011, ora 10.00, la sediul Sistemul 
de Gospodărire a Apelor Cluj-Napoca, str. Donath nr. 157 A.

Cererile se depun la sediul A.B.A SOMEȘ-TISA, din Cluj-Na-
poca, str. Vânătorului nr. 17, sau la sediu S.G.A. Cluj, str. 
Donath nr. 157 A, până în data de 18 mai 2011, însoţite 
de actele de studii, C.V., cazier judiciar și certifi cat medical.

Bibliografi a și Tematica va fi  afi șată la sediul unităţii. 
Informaţii privind atribuţiile posturilor la serv. Resurse 
Umane din cadrul A.B.A. Somes-Tisa.

Condiţii de participare la concurs:

¤ pentru postul de muncitor hidrometru:
-  domiciliul candidaţilor să fi e în localităţile Maia re-

spectiv Căşeiu
- studii cel puţin 10 clase
-  disponibilitatea candidaţilor la un program fl exibil 

zilnic

 Relaţii suplimentare la telefon 0264-433028, int. 112, 
serv. Resurse Umane.

Standul Comisiei Euro pe-

ne de la târgul „Agraria” 

era ieri dimineaţă vizitat 

deja de sute de persoane.

Standul Comisiei Europene 

de la Târgul internaţional “Agra-

ria” a fost vizitat ieri de sute 

de clujeni interesaţi de Politica 

Agricolă Comună şi mai ales 

de perspectivele pe care le au 

zootehnia şi culturile cerealie-

re în următoarele decenii, a de-

clarat ieri pentru Agerpres Ni-

kos Chatzoudis, coordonatorul 

echipei care reprezintă Direc-

ţia de Agricultură şi Dezvolta-

re Rurală a Comisiei Europene 

la evenimentul ce se desfăşoa-

ră la Expo Transilvania din 

Cluj-Napoca, între 4 şi 8 mai.

“Participăm pentru a doua 

oară la Agraria, pentru a pro-

mova imaginea Comisiei Euro-

pene şi a face cunoscută poli-

tica agricolă pentru ţările UE. 

Prin prezenţa noastră, publicul 

se poate informa despre nevo-

ia de a avea o Politică Agricolă 

Comună şi care sunt paşii de 

urmat, în viitor, pentru a o ame-

liora şi a o face mai echitabilă 

pentru fermieri şi pentru con-

sumatori”, a spus Nikos Chatzo-

udis. El a amintit, totodată, că 

propunerile Comisiei Europe-

ne privind PAC au fost deja pu-

blicate şi vor fi  supuse adoptă-

rii, în acest an, în Parlamentul 

European. Pentru viitoarea pe-

rioadă de programare fi nanci-

ară, se doreşte o reformare a 

PAC, care benefi ciază, în inter-

valul 2007 – 2013, de 56 de mi-

liarde de euro, adică de 42% 

din bugetul UE. Nikos Chatzo-

udis a subliniat, în context, că 

unul dintre obiectivele PAC es-

te securitatea alimentară.

Interes mare din partea clujenilor
pentru perspectivele zootehniei

Ministrul Agriculturii 

şi Dezvoltării Rurale, Va -

le riu Tabără a participat 

ieri la Cluj-Napoca 

la lucrările Conferinţei 

Consorţiului Universită-

ţilor de Ştiinţe Agricole 

şi Medicină Veterinară 

(USAMV) din România.

Evenimentul se desfăşoa-

ră în perioada 4 – 8 mai, iar 

Tabără a prezentat ieri, în ca-

drul acestuia, o conferinţă cu 

tema „Proiectul de colabora-

re cu Ministerul Agriculturii 

şi Dezvoltării Rurale”, la sec-

ţiunea „Universităţile şi prac-

tica agricolă”.

Lucrările Consorţiului 

USAMV au fost axate ieri pe 

cinci teme principale – Legea 

Educaţiei Naţionale şi reforma 

în învăţământul superior, Struc-

turile administrative ale uni-

versităţii, Organizarea învăţă-

mântului superior agricol, Cla-

sifi carea universităţilor şi Uni-

versităţile şi practica agricolă.

Universităţile, 
clasifi cate în 3 categorii

Prezent la reuniune, secre-

tarul de stat în Ministerul Edu-

caţiei, Cătălin Baba, a abor-

dat tema “Organizarea şi fi -

nanţarea universităţilor”, evi-

denţiind că instituţiile de în-

văţământ superior din Româ-

nia vor fi  clasifi cate pe trei ca-

tegorii, în funcţie de specifi -

cul activităţii, iar fi nanţarea 

lor de la buget se va face pe 

criterii de performanţă.

Despre clasifi carea universi-

tăţilor şi ierarhizarea programe-

lor de studiu a vorbit vicepre-

şedinte Consiliului Naţional de 

Atestare a Diplomelor, Titluri-

lor şi Certifi catelor Universitare 

(CNADCU), Lazăr Vlăsceanu, 

iar consilierul Alexandru Şonea 

din Ministerul Educaţiei a ofe-

rit detalii despre etapele aplică-

rii noii Legi a Educaţiei.

Participanţii la conferinţă 

şi-au exprimat punctul de ve-

dere referitor la reorganizarea 

universităţilor la nivel de de-

partamente, rolul Senatului şi 

al Consiliului de administra-

ţie din instituţiile de învăţă-

mânt superior, ierarhizarea 

programelor de studiu, mas-

terul de cercetare şi masterul 

didactic, şcolile doctorale şi 

postdoctorale, sistemul de eva-

luare unitar, precum şi la Uni-

versităţile de Ştiinţele vieţii 

(ICA).

În cursul după amiezii, per-

sonalităţile prezente la reuni-

une au vizitat Ferma didacti-

că experimentală din Cojoc-

na a USAMV Cluj-Napoca.

Azi: Paolo de Castro, 
Funeriu şi Cioloş

Ziua de astăzi a conferin-

ţei este dedicată Politicii Agri-

cole Comune (PAC) şi învăţă-

mântului superior agricol ro-

mânesc, iar invitaţi ai reuni-

unii sunt preşedintele Comi-

siei de agricultură din Parla-

mentul European, Paolo de 

Castro, comisarul european 

pentru Agricultură, Dacian Ci-

oloş, ministrul Agriculturii şi 

Dezvoltării Rurale, Valeriu Ta-

bără, şi ministrul Educaţiei, 

Daniel Funeriu.

Tot astăzi, USAMV va con-

feri, în cadrul unei ceremo-

nii, titlul de Doctor Honoris 

Causa profesorului universi-

tar dr. Paolo de Castro de la 

Universitatea din Bologna, 

preşedintele Comisiei de agri-

cultură din Parlamentul Eu-

ropean.

De la ora 12 va fi  inaugu-

rat Institutul de Ştiinţele Vie-

ţii iar de la ora 15.00 au loc 

lucrările la Institutul de Cer-

cetări Horticole Avansate a 

Transilvaniei. Dacian Cioloş 

va vizita astăzi şi Târgul In-

ternaţional „Agraria”.

Tabără, Cioloş şi Paolo de Castro
prezenţi la Cluj-Napoca

Ministrul Agriculturii, Valeriu Tabără, a vorbit despre colaborarea dintre ministerul de resort şi universităţi

Comisarul european Dacian Cioloş, dar şi membri ai Guvernului vor fi prezenţi zilele acestea la Cluj-Napoca 
pentru a participa la Consorţiul Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară.
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COSMOTE România continuă şi în 

2011 demersurile de sprijinire a organi-

zaţiilor nonprofi t care se ocupă de îngri-

jirea copiilor defavorizaţi sau bolnavi.

Astfel, nouă organizaţii non-profi t 

au primit de la COSMOTE România câ-

te 5.000 de euro, bani strânşi prin cam-

pania „Mesaje de iubire”, ca urmare a 

reacţiei pozitive a clienţilor care au tri-

mis SMS-uri în noaptea de Anul Nou. 

Este vorba de ONG-uri care sunt impli-

cate în programe destinate protejării 

drepturilor copiilor, copiilor dispăruţi şi 

exploataţi sexual, îngrijirii copiilor ca-

re suferă de cancer sau dizabilităţi, or-

fanilor şi copiilor defavorizaţi.

„Mesaje de iubire” este deja la 

cea de-a treia ediţie, suma totală do-

nată de COSMOTE ONG-urilor ridican-

du-se la 140.000 de euro, bani de ca-

re au benefi ciat mii de copii din 2009 

inclusiv.

„COSMOTE România este singura 

companie care transformă o parte a 

veniturilor generate de bucuria noas-

tră, a tuturor din noaptea de Anul Nou, 

în sponsorizări pentru aceia care se 

ocupă de educaţia şi îngrijirea copiilor. 

Le mulţumim clienţilor noştri pentru 

contribuţiile la campania Mesaje de iu-

bire, care ne-au permis să continuăm 

să susţinem aceste organizaţii în ofe-

rirea de asistenţă, educaţie şi ajutor 

copiilor bolnavi sau defavorizaţi”, a de-

clarat Ruxandra Vodă, Corporate Aff airs 

Manager COSMOTE România.

Nu mai puţin de 128 de ONG-uri 

au depus solicitări de sponsorizare în 

cursul perioadei de înscriere, iar se-

lecţia a fost făcută pe baza aplicaţiilor 

evaluate conform unui set de criterii 

transparente, comunicate anterior pri-

mirii dosarelor. La fi nal, sponsorizări-

le au fost acordate următoarelor 

ONG-uri: Asociaţia Little People, Aso-

ciaţia Renaitre România, Asociaţia Sf. 

Stelian, Asociaţia Telefonul Copilului, 

Centrul Român pentru Copii Dispăruţi 

şi Exploataţi Sexual – Focus, Fundaţia 

Light into Europe, HHC România, Or-

ganizaţia Salvaţi Copiii Hunedoara, 

SOS Satele Copiilor România.

COSMOTE România a donat 
45.000 de euro către nouă 
ONG-uri care îngrijesc copii

Un nou fi lm românesc de succes 
internaţional, un lungmetraj 
semnat de regizorul Radu 
Gabrea – „Mănuși roșii” – va ru-
la în perioada 6-12 mai la 
Cinema „Florin Piersic”. Filmul 
va fi  lansat astăzi, de la ora 20, 
la Cinema „Florin Piersic”, în ca-
drul unui spectacol de gală la 
care va participa regizorul Radu 
Gabrea și o parte din echipa fi l-
mului. Filmul este o adaptare a 
best-seller-ului cu același nume 
al scriitorului Eginald Schlattner 
și prezintă ancheta la care a fost 
supus tânărul student sas Felix 
Goldschmidt, victimă a campa-
niei masive de arestări dezlăn-
ţuită de „Securitatea română” 
în anii ce au urmat revoluţiei 
din 1956, din Ungaria. Rolul 
principal este jucat de 
Alexandru Mihăescu, în distribu-
ţia peliculei regăsindu-se și Andi 
Vasluianu, Udo Schenk, Marcel 
Iureș, Mircea Rusu, Dan 
Aștilean, Ion Grosu și Ioana 
Iacob. În România, fi lmul a fost 
prezentat în cadrul Festivalului 
Internaţional de Film Transil va-
nia (TIFF) – Cluj și Sibiu, Festi-
valul Internaţional al Producă-
torilor de Film Independenţi 
(IPIFF) – Mamaia, Noaptea Albă 
a Filmului Românesc – 
București. Pe plan internaţional, 
fi lmul a fost arătat la Sao Paolo 
International Film Festival – Sao 
Paolo, Brazilia, The Northern 
Film Festival – Leeuwarden, 
Olanda și Saturno Interantional 
Film Festival – Italia – unde 
Alexandru Mihăescu a fost re-
compensat cu premiul pentru 
„Cel mai bun actor”.

Spectacol omagial 
Vasile Baciu la Turda
Astăzi, începând cu ora 17, în sa-
la Teatrului Municipal Turda va 
avea loc un spectacol omagial 
dedicat coregrafului Vasile Baciu. 
„40 de ani de activitate și 65 de 
ani de viaţă” este un spectacol în 
care vor evolua dansatori și so-
liști din Turda, dar și invitaţi din 
alte localităţi ai celui aniversat. 
Maestrul Vasile Baciu a pregătit, 
timp de patru decenii, mai multe 
generaţii de copii și nu numai, 
pe care i-a format în arta dansu-
lui popular.

Zilele Filmului Iberic
Clujenii care doresc să descopere 
muzicalitatea limbilor catalană, 
spaniolă și portugheză, cultura 
sau școala cinematografi că iberi-
că sunt așteptaţi la începutul 
săptămânii viitoare la prima edi-
ţie a Zilelor fi lmului iberic. Pro-
iecţiile se vor desfășura luni, 
marţi și miercuri, de la ora 18, la 
Casa Municipală de Cultură, Pia-
ţa Unirii numărul 24, la etaj. Fil-
mele au subtitrare în limba en-
gleză, iar intrarea este liberă, în 
limita locurilor disponibile. Luni, 
cinefi lii pot viziona comedia „Ai-
rbag”, în regia lui Juanma Bajo 
Ulloa iar marţi va fi  prezentat fi l-
mul regizorului catalan Agustí 
Villaronga – „Pâine neagră”. 
Miercuri se va proiecta co-pro-
ducţia portughezo-braziliană 
„Fado blues”, în regia lui Luís 
Galvão Teles. Evenimentul este 
organizat de Casa Municipală de 
Cultură, Biblioteca Portugheză și 
Biblioteca Spaniolă de la 
Facultatea de Litere, cu sprijinul 
Primăriei și al Consiliului local 
Cluj-Napoca, al Ambasadelor 
Spaniei și Portugaliei de la 
București și al Institutelor 
Camões și Cervantes.

În perioada 9-20 mai, 
la Universitatea Tehnică 
din Cluj-Napoca (UTCN) 
va avea loc ediţia a XI-a a 
evenimentului ElectroTech.

În cadrul Electrotech vor 

avea loc prezentări de compa-

nii, concursuri tematice, trai-

ninguri, workshopuri, prezen-

tări tehnologice, dar şi activi-

tăţi practice în cadrul campu-

sului studenţesc Observator, 

unde se afl ă căminele celor trei 

facultăţi implicate în proiect.

Evenimentul este derulat 

de Organizaţia Studenţilor din 

UTCN şi vine în întâmpinarea 

studenţilor interesaţi de teh-

nologiile de ultima generaţie, 

pentru a-i iniţia şi pregăti ca 

viitori specialişti în domeniu. 

Potrivit organizatorilor, scopul 

Electrotech este să creeze o 

punte de cunoştinţe, dar şi de 

comunicare companiile de top 

de din domeniul tehnic şi stu-

denţii facultăţilor de profi l. 

Companiile invitate vor avea 

ocazia de a-şi prezenta activi-

tatea, de a participa la un di-

alog deschis cu studenţii şi au 

şansa de a selecta pe cei mai 

buni în vederea unei colabo-

rări ulterioare. Totodată, stu-

denţii pot intra în contact di-

rect cu liderii de piaţă din do-

meniu, având acces la cele mai 

noi informaţii şi descoperiri, 

expuse de profesioniştii dome-

niului. În acelaşi timp, Elec-

troTech le oferă studenţilor 

oportunitatea de a fi  aleşi pen-

tru efectuarea unui stagiu de 

practică. Prezentările compa-

niilor vor avea loc în clădirea 

de pe Str. Bariţiu nr.26-28 a 

Universităţii Tehnice. Facultă-

ţile care vor participa la eve-

niment sunt Facultatea de Au-

tomatică şi Calculatoare, Fa-

cultatea de Electronică, Tele-

comunicaţii şi Tehnologia In-

formaţiei şi Facultatea de In-

ginerie Electrică. Evenimentul, 

ajuns la ediţia cu numărul 11, 

va avea prezente fi rmele Pro-

pertyShark, AROBS Transilva-

nia Software, Siemens, Codes-

pring, Transart, netmatch, Pen-

talog şi Evozon.

Începe ElectroTech

Andreea VLAD
redactia@monitorulcj.ro

Trei eleve de la trei licee 
din Cluj-Napoca se afl ă 
printre fi naliştii celui mai 
mare concurs dedicat lice-
enilor din România.

În cele şase luni de înscri-

eri, peste 2.000 de liceeni s-au 

înscris la secţiunile Poezie şi 

Fotografi e, cu 7.733 de crea-

ţii, şi alţi 563 au făcut parte 

din cele 40 de trupe de teatru 

concurente. După jurizarea 

celor 170 de poezii şi 634 de 

fotografi i semifi naliste şi a ce-

lor 50 de spectacole intrate în 

competiţie au fost aleşi fi na-

liştii LicArt. Astfel, 30 de po-

eţi, cu 46 de texte, şi 40 de 

fotografi , cu 55 de imagini, 

alături de 44 de actori, cu trei 

spectacole, vor merge la Bu-

cureşti, la Marea Finală care 

se va desfăşura în perioada 

27-29 mai.

Acolo vor avea parte de 

multe întâlniri cu personali-

tăţi marcante ale vieţii cultu-

rale, spectacole de teatru, con-

certe, workshop-uri şi excur-

sii. În plus, premiile pentru 

câştigători sunt foarte atracti-

ve şi constă în DSLR-uri pro-

fesioniste, laptopuri, premii 

în bani, echipament fotogra-

fi c şi cărţi în valoare de pes-

te 15.000 de lei. Iar cea mai 

bună trupă de teatru va ple-

ca de la Marea Finală cu cel 

puţin 4.000 de lei.

Trei fi naliste din Cluj

Printre fi naliştii ediţiei cu 

numărul 10 a LicArt se numă-

ră şi trei eleve din Cluj-Napo-

ca. E vorba de Ramona Geor-

giana Ciurtin, de la Liceul Eco-

nomic „Iulian Pop”, care es-

te prezentă printre fi nalişti cu 

două fotografii, Alexan-

dra-Ozana Mureşan, de la Li-

ceul de Arte Plastice „Romu-

lus Ladea” şi Krisztina Fejér 

de la Liceul Teoretic „Apác-

zai Csere János”. Cele trei ele-

ve clujence au ajuns în fi na-

lă la diferite secţiuni ale cate-

goriei fotografi e.

Pasiune pentru foto 
de la 13 ani

Ramona Georgiana Ciur-

tin, prezentă în fi nală cu do-

uă fotografi i, una la secţiunea 

verde şi una la alb-negru, a 

vorbit pentru monitorul des-

pre pasiunea ei pentru foto-

grafi e şi participarea la LicArt. 

„Pasiunea pentru fotografi e 

am dobândit-o încă din clasa 

a VII-a, în momentul în care 

părinţii mi-au făcut cadou un 

aparat foto de buzunar. Încet 

am început să fotografi ez tot 

ce mă înconjoară, încercând 

să surprind lucruri simple şi 

mărunte din viaţa de zi cu zi, 

de care te loveşti tot timpul 

dar eşti mult prea ocupat pen-

tru a le observa. Am început 

să surprind frumuseţea natu-

rii, expresii ale oamenilor, lo-

curi şi am încercat să opresc 

timpul în loc, aparatul foto 

devenidu-mi un prieten nelip-

sit din geantă. Fotografi a în-

seamnă mult pentru mine, es-

te un mod în care pot surprin-

de şi păstra sentimente, mo-

mente şi clipe din viaţă”, a 

spus Ramona. Clujeanca a mai 

avut ocazia şi în trecut să se 

numere printre fi naliştii Li-

cArt aşa că acum miza este şi 

mai mare. „Faptul că am ajuns 

din nou în fi nala LicArt este 

o mare realizare pentru mine, 

deoarece în anul 2008 am mai 

fost selectată pentru fi nală, 

emoţiile şi trăirile se regăsesc 

din nou în acest an şi se ac-

centuează deoarece este ulti-

mul an în care particip, con-

cursul fi ind destinat doar li-

ceenilor”, a mai spus Ramo-

na, care este acum elevă în 

clasa a XII-a.

În ceea ce priveşte marele 

Premiu de la LicArt, Ramona 

este optimistă şi sper că de 

această dată să câştige. „Ca 

orice alt concurent sper că voi 

câştiga, rămâne de văzut ce 

se va întâmpla. Dar simplul 

fapt că am ajuns până în acest 

punct este pentru mine un lu-

cru important din viaţă”, a a 

conchis clujeanca.

Trei clujence în finala LicArt!

Cele două fotografi i cu care 
Ramona Georgiana Ciurtin 
participă în fi nala LicArt

Festivalul Naţional de Arte pentru Liceeni – LicArt a ajuns în penultima etapă a desfăşurării sale.
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Pr. prof. Konstantinos Karai-

saridis de la Facultatea de Teolo-

gie a Universităţii din Atena, Gre-

cia, a fost prezent marţi, 3 mai, 

la Facultatea de Teologie Ortodo-

xă din Cluj-Napoca, unde a sus-

ţinut o conferinţă în faţa studen-

ţilor pe tema Sfântului Botez şi a 

Sfi ntei Cununii, în contextul în 

care anul 2011 a fost declarat în 

Patriarhia Română Anul Sfântu-

lui Botez şi al Sfi ntei Cununii. 

Profesorul Karaisaridis predă Te-

ologie Liturgică la Facultatea din 

Atena şi a fost invitat să partici-

pe la Simpozionul dedicat părin-

telui Teofi l Părăian care va debu-

ta mâine la Timişoara, prilej cu 

care a acceptat să fi e pentru o zi 

şi în mijlocul studenţilor clujeni. 

De altfel, pr. prof. Konstantinos 

Karaisaridis este cel care a tradus 

pentru prima dată în limba grea-

că una dintre cărţile dedicate pă-

rintelui Teofi l Părăian.

Oaspetele are legături mai 

vechi cu ţara noastră, întrucât a 

urmat studiile de doctorat la Bu-

cureşti, sub coordonarea pr. prof. 

Ene Branişte, iar la Cluj-Napoca 

a colaborat de mai multă vreme 

cu pr. lect. univ. dr. Ioan Bizău. 

Părintele profesor Karaisaridis s-a 

întlnit şi IPS Arhiepiscop şi Mi-

tropolit Andrei, într-o scurtă vi-

zită protocolară.

Profesorul Karaisaridis în mijlocul 
studenţilor teologi clujeni

Parastas, la trei luni 
de la plecarea la Domnul 
a Mitropolitului BARTOLOMEU† Bartolomeu ANANIA

De două mii de ani ne purtăm 

prin lume cu Toma de mână şi 

nu ştim prea bine de ce i se spu-

nea Geamănul şi prea târziu ne 

dăm seama că i suntem de o po-

trivă. Frate de necredinţă şi îndo-

ială, de înfrigurări şi aşteptare, de 

cutremur şi îngenunchere, el ră-

mâne obsesia noastră perpetuă şi 

întruparea neputinţei noastre de 

a accepta Bucuria dintr’odată şi 

fără echivoc.

Există nu numai o dramă a 

Patimilor, ci şi una – mai puter-

nică – a Învierii, şi ea se consu-

mă, totodată, în sufl etul lui To-

ma. În trei trepte se consumă, 

toate ale lui Toma: el afl ă şi nu i 

vine să creadă; vede şi încă se în-

doieşte; se înfrânge şi biruie.

Nuanţele sunt revelatorii. To-

ma nu e necredincios prin struc-

tură, ci mai degrabă ipostaza omu-

lui care exclamă: e prea frumos ca 

să fi e adevărat! El nu e un împie-

trit, cum devenise – de pildă – Iu-

da. El nu refuză să creadă; el e 

doar copleşit de obiectul credin-

ţei lui virtuale. Fenomenul Învie-

rii i se pare colosal. Poate că e sin-

gurul dintre ucenici care inituieş-

te implicaţiile ei cosmice. Toma 

ştie că adevărul trebuie să existe 

în sine, dar îl imploră să i devină 

certitudine, adică adevărul lui, per-

sonal. Cei zece îi spun: L-am vă-

zut pe Domnul. El nu le pune la 

îndoială spusele, ci doar putinţa 

ochilor lor de a nu se fi  înşelat. 

De aceea, el se hotărăşte să facă 

apel la simţul tactil, cel mai ma-

terial dintre cele cinci. Aceasta, în 

ipoteza că Domnul i se va arăta şi 

lui.

Toma îl vede pe Domnul. Şi to-

tuşi, se îndoieşte de adevărul Lui. 

Nu se încrede în simţul văzului. El 

ştie ce poate fi  o vedenie, o halu-

cinaţie, o iluzie optică, o sugestie 

în masă. Prevăzuse impasul, era 

pregătit. Nici nu era el întâiul şo-

văielnic. Oare Petru nu se îndoise 

de Cel ce umbla pe ape? Oare ace-

laşi Petru nu se îndoise de dumne-

zeirea Celui stâlcit în bătăi? Oare 

Maria Magdalena nu i se plângea 

Grădinarului că i se furase Stăpâ-

nul din mormânt? Toma şedea în 

faţa lui Iisus cu povara – adânc 

omenească – a tuturor îndoielilor 

Vechiului şi Noului Testament. În-

doiala e jumătatea drumului din-

tre credinţă şi necredinţă, şi poate 

duce ori la una, ori la cealaltă. Îm-

pietritul refuză deopotrivă şi ade-

vărul şi certitudinea. El nu solicită 

miracolul, iar când acesta se pro-

duce totuşi şi i oferă evidenţa, el 

va exclama: cu domnul demonilor 

îi scoate pe demoni. Toma e un ne-

credincios numai prin aceea că, 

bântuit de îndoială, are nesăbuirea 

de a solicita minunea sensibilă. El 

nu cunoaşte credinţa pură şi încă 

nu a învăţat că minunea demon-

strativă e argumentul vulgar al lui 

Dumnezeu pentru spiritele inferi-

oare. Este el un spirit inferior? Pâ-

nă la acest prag cel puţin, aşa se 

arată. Dar Domnul îl cunoaşte mai 

bine pe Toma şi, înainte ca acesta 

să şi fi  rostit cererea, întinde pal-

mele spre el, îi oferă urmele cuie-

lor şi urma suliţei şi...

Aici e minunea! Nu ni se spu-

ne că Toma ar fi  ajuns să atingă 

cu degetele rănile Domnului. Ges-

tul însuşi al lui Iisus de a i se su-

pune sensibil îi sfărâmă îndoiala 

şi l prăbuşeşte în genunchi. El nu 

se poate încovoia la treapta spiri-

tului de jos. E un biruitor lăuntric: 

rănile Domnului sunt şi ale lui To-

ma, Domnul este şi al lui Toma.

Lui Toma i se rosteşte Cuvân-

tul. Şi ce poate fi  mai sensibil de-

cât Cel prin care însuşi sensibilul 

şi a luat fi inţa? Credinţa de acum 

a lui Toma nu e un triumf al expe-

rienţei, nu simţurile sunt acelea ca-

re i adeveresc realitatea Înviatului. 

El ştie că chiar dacă degetul său ar 

fi  ajuns să pipăie rănile Domnului, 

aceasta nu i ar fi  rezolvat dilema 

din care, raţional, nu se poate ie-

şi: dacă ceea ce văd e nălucă, cum 

de se lasă pipăit? iar dacă are trup, 

cum de a intrat prin uşile încuia-

te? Credinţa lui e rodul întâlnirii 

dintre om şi Dumnezeu în clipa 

când unul îl caută iar Celălalt i se 

îmbie. Să amintim iarăşi de roua 

care nu poate umezi fl oarea dacă 

aceasta nu i se deschide?

De curând, giulgiul de la To-

rino a fost din nou scos la vede-

re şi câteva sute de savanţi au în-

dreptat asupră i lentile, pelicule, 

pensete, microscoape electroni-

ce, raze, de tot felul, izotopi şi or-

dinatoare, ca tot atâtea degete ale 

lui Toma, înfi pte în rănile lui Ii-

sus. Concluziile par spectaculoa-

se, dar nu ne impresionează. O 

parte de lume continuă să ceară 

minuni. Dar noi, cei din Dumini-

ca Tomii, ştim că Minunea e zil-

nic cu noi, la măsura îndoielilor 

şi deschiderilor noastre.

Noi, cei din Duminica Tomii

În familie se întemeiază rânduiala 
morală şi spirituală a unui neam
† Mitropolitul ANDREI

Vremurile de nestatorinicie în 

care ne afl ăm dau o cruntă lovi-

tură celei mai străvechi şi sfi nte 

instituţii sociale lăsată de Dumne-

zeu: familia. Fie că e vorba de se-

cularizare, de globalizare, de lip-

sa valorilor etice sau, în cazul nos-

tru, de sărăcia care-i obligă pe 

mulţi români să plece la muncă 

în străinătate, toate aceste cauze 

fragilizează sau duc chiar la pră-

buşirea familiei. 

Iată de ce este foarte bine ve-

nit acest Simpozion Internaţional 

cu tema: „Familie, fi lantropie, eti-

că socială. Parteneriatul Biserică 

– Stat în Asistenţa Socială”. Nu 

ştiu câte probleme practice poate 

rezolva simpozionul, dar măcar 

ne va problematiza pe toţi vizavi 

de aceste realităţi triste.

Şi, pe de-asupra, această întâl-

nire internaţională este şi un jubi-

leu: se împlinesc zece ani de când, 

fără întrerupere, primăvara ne în-

tâlnim aici, la Facultatea de Teolo-

gie din Alba Iulia. Ne întâlnim şi 

discutăm lucruri importante şi ac-

tuale. În urma fi ecărui simpozion 

a rămas câte un volum de comu-

nicări serioase şi utile. 

Nu putem uita apoi că însăşi 

Universitatea „1 Decembrie 1918”, 

inclusiv Facultatea de Teologie, ani-

versează douăzeci de ani. Am în-

ceput modest, în săli puse la înde-

mână de diverse instituţii, şi, cu aju-

torul lui Dumnezeu, am ridicat acest 

aşezământ minunat. El oferă, prin 

spaţiile generoase, cele mai bune 

condiţii de învăţământ pentru stu-

denţii teologi. În ce priveşte impli-

carea socială practică, aici, la Alba 

Iulia, de zece ani de zile Arhiepi-

scopia Ortodoxă acţionează organi-

zat şi efi cient prin „Filantropia Or-

todoxă”. Nu dorim să ne lăudăm, 

dar am făcut o lucrare de pionierat. 

Nădăjduim că ei, studenţii te-

ologi, vor fi  purtătorii de steag al 

unei concepţii sănătoase despre 

familie. Că vor fi  aluatul care dos-

peşte toată frământătura şi le vor 

da şi altora exemplu de familii 

creştine, puternice şi indestructi-

bile. Că vor înţelege ei, şi alţi ti-

neri credincioşi, că pentru dăinu-

irea neamului trebuie ca orice fa-

milie să aibă măcar trei copii: unul 

pentru tata, unul pentru mama şi 

altul pentru Biserică şi Ţară. 

Faptul că familia e atât de vul-

nerabilă se datorează lipsei de iu-

bire jertfelnică. Vorbind la modul 

ideal vom spune că „familia este 

întemeiată pe cea mai trainică di-

mensiune a Universului care nu 

piere niciodată şi aceasta este dra-

gostea. Iar dragostea adevărată în-

cepe cu jertfa de sine, pentru că nu-

mai unde stăpâneşte spiritul jert-

fei de sine este locul larg de vieţu-

ire pentru celălalt”. (Ioan Alexan-

dru, Iubirea de Patrie, Editura Emi-

nescu, Bucureşti 1985, p. 93.) Es-

te loc şi pentru soţi şi pentru co-

pii. Omul care nu e dispus la jert-

felnicie, la sacrifi ciu, nu-l poate 

odihni pe celălalt şi nu primeşte 

pruncii ca pe un dar al Cerului. 

Privită ca un simplu contract 

social, care are drept motivaţie 

interesul egoist, familia se poate 

destrăma repede. Dispărând avan-

tajele materiale la care năzuia 

unul dintre parteneri, familia se 

prăbuşeşte. Se prăbuşeşte pentru 

că n-are la temelie credinţa în 

Hristos, Care pentru mireasa Sa 

S-a adus jertfă pe Cruce. 

Familia este, aşa cum ne înva-

ţă Sfântul Ioan Gură de Aur, „ec-

clesia domestica”, biserica cea mi-

că, care, împreună cu alte biserici 

mici, alcătuieşte Biserica cea ma-

re, Biserica lui Hristos pe care nici 

porţile iadului nu o vor dărâma.

O astfel de familie stă şi la te-

melia neamului, la temelia unei 

Patrii. Ea este locul „unde se în-

temeiază rânduiala unei Patrii şi 

statornicii, în spiritul legilor mo-

rale, al jertfei de sine, al răbdă-

rii, încrederii şi dragostei”. 

Din păcate, într-o lume care nu 

mai este entuziasmată de acest 

mod de a privi familia şi Patria to-

tul se degradează. Paul Evdokimov 

spune, pe bună dreptate, că „sta-

tul secularizat favorizează laicis-

mul, care este un ateism latent în 

care persoana nu este decât un ani-

mal perfecţionat, prevăzut cu teh-

nici şi reţete ... Educaţia adolescen-

ţilor şi a maselor de oameni trebu-

ie să comporte recunoaşterea valo-

rii pozitive, a misticii castităţii”. 

(Paul Evdokimov, Taina Iubirii, 

Christiana, Bucureşti, 1994, p. 240.)

Educaţia trebuie să-i convingă 

din nou pe oameni, mai ales pe ti-

neri, că erotismul deşănţat nu duce 

nicăieri, ci pângăreşte tot. „Pe fun-

dalul trist al erotismului de astăzi, 

blazat şi scufundat într-o uriaşă plic-

tiseală, iubirea se prezintă din nou 

ca o fascinantă şi singură mare aven-

tură în care fi inţa umană atinge ce-

rul, nu numai practic şi ontologic, 

prin harisma sfi enţeniei conjugale”.

Printr-o educaţie creştină seri-

oasă, modul de viaţă supranumit 

„modern” ar trebui corectat. „A 

spune că, în cadrul culturii occi-

dentale, familia se afl ă într-o sta-

re de dezorientare totală, reprezin-

tă o banalitate. Au spus-o mulţi de-

ja. Mulţi continuă s-o spună şi as-

tăzi, iar familia se strică pe zi ce 

trece. În pofi da mulţimilor de cărţi, 

a seminariilor, a pleiadelor de ex-

perţi, soţi şi soţii continuă să se în-

străineze unul de celălalt, părinţii 

se îndepărtează de copii şi copiii 

de părinţi. Din nefericire, mulţi nu 

îşi dau seama că nu familia mo-

dernă este o problemă, ci modul de 

viaţă «modern»”.(John Coblentz, 

Viaţa familiei creştine, p. 7.)  

Iar modul de viaţă „modern” 

L-a izgonit pe Dumnezeu din via-

ţa de zi cu zi. Oamenii „moderni” 

nu mai merg la biserică. Ei nu 

mai admiră valorile tradiţionale 

ale neamului. Rezultatul? Deza-

gregarea şi prăbuşirea. 

Soluţia problemei? Întoarcerea 

oamenilor la Hristos, la Biserica 

Lui, la valorile spirituale ale nea-

mului şi atunci toate vor fi  bune. 

Plecarea spre Împărăţia Ceru-

rilor a vrednicului de pomenire 

Arhiepiscop şi Mitropolit Bartolo-

meu nu a stat doar sub semnul 

unei mari despărţiri, ci a purtat în 

ea sămânţa unei înnoitoare spe-

ranţe şi a unei remarcabile com-

pasiuni creştine şi solidarităţi uma-

ne. În toate zilele de doliu, mor-

mântul Părintelui Mitropolit a fost 

locul unei fericite întâlniri, în ru-

găciune şi reculegere, cu cel ple-

cat spre veşnicie, pentru miile de 

credincioşi din întreaga ţară, care 

trecut pragul criptei ierarhilor de 

sub altarul Catedralei mitropolita-

ne din Cluj.

Încununând perioada de doliu, 

împlinirea celor 3 luni de la pleca-

rea Părintelui nostru, Arhiepisco-

pul şi Mitropolitul Bartolomeu re-

prezintă un binecuvântat popas 

duhovnicesc de pomenire şi rugă-

ciune pentru odihna şi fericirea 

veşnică a sufl etului său nobil.

Cu acest prilej, Înaltpreasfi nţi-

tul Arhiepiscop şi Mitropolit An-

drei va ofi cia duminică, 8 mai 2011, 

în Catedrala mitropolitană, Sfânta 

Liturghie arhierească şi slujba pa-

rastasului, pentru a-l comemora pe 

ierarhul şi părintele care ocupă un 

loc important în inimile preoţilor 

şi credincioşilor clujeni.

După slujba din Catedrală, Mi-

tropolitul Andrei, preoţii şi cre-

dincioşii vor coborî în cripta ie-

rarhilor, unde va fi  rostită o ec-

tenie pentru odihna sufl etului pă-

rintelui Mitropolit Bartolomeu. 
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Au câştigat 
o „bătălie“, 
urmează alta
Handbaliștii de la „U“ Trans il-
vania au câștigat partida din de-
plasare cu Politehnica Timișoara, 
cu scorul de 24-23, după ce au 
condus și la pauză cu 15-10. 
Elevii lui Ștefan Constantin au fă-
cut astfel un pas important în 
lupta pentru participarea în cu-
pele europene și au urcat pe lo-
cul 5 în clasament, profi tând și 
de faptul că Știinţa Bacău a în-
vins pe Energia Pandurii Târgu 
Jiu. Handbaliștii clujeni vor juca 
sâmbătă un alt meci important, 
acasă, împotriva formţiei CSM 
Satu Mare, la ora 17. În cadrul 
etapei a 24-a a Ligii Naţionale 
vor mai avea loc partidele: Bu-
covina Suceava – Minaur Baia 
Mare, HC Odorhei – Poli Timi-
șoara, Dinamo Brașov – Știinţa 
Bacău, En.Pandurii Tg.Jiu – UCM 
Caraș Severin, CSM Oradea – 
CSM București și Steaua 
București – HCM Constanţa.

Sorana Cârstea,
în sferturi
Jucătoarea Sorana Cârstea s-a 
califi cat în sferturile de fi nală ale 
turneului ITF de la Cagnes-Sur- 
Mer (Franţa), dotat cu premii în 
valoare totală de 100.000 de 
dolari, informează site-ul itften-
nis.com. Cârstea a învins-o în tu-
rul doi, cu scorul de 1-6, 6-3, 6-3, 
pe sportiva georgiană Anna 
Tatișvili și o va întâlni în sferturi 
pe jucătoarea spaniolă Lara 
Arruabarrena-Vecino. În proba 
de dublu de la Cagnes-Sur-Mer, 
perechea Irina-Camelia Begu/
Sally Peers (România/Australia) 
a fost învinsă în sferturile de fi -
nală, cu scorul de 6-2, 6-1, de 
cuplul Darija Jurak/Renata 
Voracova (Croaţia/Cehia), cap 
de serie numărul unu.

Finala Ligii 
Campionilor: Man 
Utd – Barcelona
Manchester United va întâlni for-
maţia spaniolă FC Barcelona în 
fi nala Ligii Campionilor, care va 
avea loc la 28 mai, pe arena 
Wembley, din Londra. Formaţia 
engleză a eliminat pe Schalke 04 
cu scorul general de 6-1, iar 
Barcelona a trecut în semifi nale 
de rivala Real Madrid, cu scorul 
general de 3-1. Cele două echipe 
s-au mai întâlnit în fi nala Ligii 
Campionilor în 2009 când cata-
lanii s-au impus cu 2-0 și în fi na-
la Cupei Cupelor din 1991, când 
s-au impus englezii (2-1), care 
erau antrenaţi și atunci de sir 
Alex Ferguson. United a reușit să 
acceadă în a treia fi nală din ulti-
mii patru ani, după cele din 2008 
(câștigată la penaltiuri cu Chelsea) 
și cea din 2009. Alex Ferguson, a 
declarat că Jose Mourinho, îl va 
ajuta cu informaţii în privinţa ad-
versarei din fi nala Ligii.

Pe scurt

Federaţia Română de 
Fotbal a stabilit programul 
echipei naţionale de seni-
ori din cadrul turneului 
din America de Sud, care 
va avea loc în luna iunie.

În 4 iunie, a doua zi după 

jocul contra Bosniei-Herţego-

vina, programat pe stadionul 

Giuleşti din Bucureşti, în ca-

drul preliminariilor Euro 2012, 

echipa noastră naţională va 

pleca spre America de Sud, în 

vederea disputării ultimelor 

două jocuri amicale ale sezo-

nului 2010-2011.

Decolarea este prevăzută 

de pe aeroportul „Henri Coan-

dă“, la ora 18.15, la bordul 

unei curse de linie, spre Fran-

kfurt. De acolo, cu o altă cur-

să de linie, „tricolorii“vor zbu-

ra spre Brazilia, urmând să 

aterizeze la Sao Paulo la ora 

5.25 (ora locală) a zilei de 5 

iunie. Cazarea a fost stabilită 

la hotelul Sheraton WTC din 

metropola braziliană.

Tot pe 5 iunie va avea loc 

un antrenament, în principiu 

la ora 18.00, în incinta bazei 

sportive a clubului Palmeiras. 

A doua zi, tot de la ora 18.00, 

se va desfăşura antrenamen-

tul ofi cial, iar 7 iunie, de la ora 

21.50 (ora 3.50 a zilei de 8 iu-

nie, la Bucureşti), România va 

juca primul amical, contra Bra-

ziliei, pe stadionul Pacaembu.

În 8 iunie, la ora 9.10, de-

legaţia naţionalei va decola 

spre Asuncion (capitala Para-

guayului), unde va ateriza la 

ora 10.10. Elevii lui Răzvan 

Lucescu se vor antrena pe 

plan local, iar în 11 iunie, la 

ora 16.00 (23.00 – ora Româ-

niei), vor juca o partidă ami-

cală împotriva Paraguayului.

După acest meci, delaga-

ţia României se va întoarce la 

Bucureşti, pe aceeaşi rută ae-

riană (Asuncion – Sao Paolo 

– Frankfurt – Bucureşti).

Programul „tricolorilor“

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Dinamo vrea să îşi 
asigure locul de Europa 
League, în timp ce CFR 
mai luptă doar pentru 
onoare.

Dacă în alte sezoane me-

ciul dintre Dinamo şi CFR de-

cidea soarta titlului, în acest 

sezon meciul contează doar 

pentru bucureşteni. Singurul 

motiv al „feroviarilor“ de a-şi 

da sufl etul pe teren este să nu 

fi e depăşiţi în clasamentul Li-

gii 1 de rivalii de la Universi-

tatea. „Câinii roşii“ speră să-i 

învingă pe clujeni şi să obţină 

la fi nalul sezonului califi carea 

în Europa League. „E un meci 

important cu CFR Cluj. Sper 

să mai salvăm ceva din ce a 

mai rămas. Am pierdut la Me-

diaş, pe nedrept. Meritam un 

punct. A fost o greşeală clară, 

a văzut toată lumea, o greşea-

lă clară a asistentului. Greşeli 

s-au făcut şi se vor mai face 

în arbitraj. Dacă noi ne îmbu-

nătăţim jocul, echipa arată bi-

ne, cred că putem trece şi pes-

te greşelile de arbitraj“, a de-

clarat fundaşul dinamovist Vali 

Bordeanu, înainte de partida 

cu echipa din Gruia.

Modifi cări 
de la ultimul meci

Bucureştenii vor să îşi ia re-

vanşa pentru meciul tur, când 

au fost învinşi în Gruia cu 1-0. 

De la acel meci, jucat în 7 no-

iembrie 2010, cele două echipe 

s-au despărţit de mai mulţi ju-

cători. Pe atunci evoluau la CFR 

Tony, Saşa Bjelanovic (autorul 

unicului gol), iar antrenor era 

Sorin Cârţu. Din primul 11 a 

lui Dinamo de atunci făceau 

parte Andrei Cristea, N’Doye, 

Adrian Cristea şi Marius Nicu-

lae, toţi aceştia evoluând acum 

pentru alte echipe.

Arbitrează Comănescu

Meciul dintre Dinamo şi 

CFR Cluj va fi  arbitrat de cen-

tralul Adrian Comănescu 

(Râmnicu Vâlcea), care va fi  

ajutat la tuşe de Cătălin Savu 

şi Liviu Ciobotariu (ambii din 

Galaţi). Arbitru de rezervă a 

fost desemnat Adrian Cojoca-

ru din Galaţi, iar observatori 

Cornel Sorescu (Piteşti) şi Ale-

xandru Popescu (Bucureşti).

Dinamo – CFR Cluj se va 

juca astăzi, de la ora 20.20, pe 

stadionul Ştefan cel Mare şi va 

fi  transmis în direct de Ante-

na 1. „Câinii roşii“ au câştigat 

16 din cele 29 de meciuri ju-

cate cu „feroviarii“, 5 întâlniri 

s-au încheiat la egalitate, iar 

clujenii s-au impus de 7 ori.

Datorită prognozelor me-

teorologice deloc îmbucură-

toare, FC Dinamo şi forţele de 

ordine angrenate pentru or-

ganizarea meciului cu CFR au 

decis să permită spectatorilor 

accesult în tribună cu umbre-

le pliabile.

Meci fără miză pentru campioni

CFR a câştigat meciul tur cu 1-0.

CFR joacă în această seară cu Dinamo, în Ştefan cel Mare. Meciul nu are miză pentru 
„feroviari“, în timp ce pentru „câini“ este important pentru calificarea în Europa League.
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pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

GARSONIERE

¤ Vînd garsonieră, confort 1, 
mobilată, utilată, fi nisată, în 
cart. Zorilor, preţ 30000 euro. 
Tel. 0741-290615. (7.7)

APARTAMENTE 

¤ Vînd ap. cu 1 cameră, supr. 
37 mp, P/4, balcon mare, cen-
trală termică, nefi nisat, zona 
Terra-Florești, preţ 21000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (5.7)
¤ Vînd ap. cu 2 camere, str. Ho-
rea, lîngă colegiu, parter înalt, 
cu geamuri spre curte, 70 mp, 
fi nisat, beci, contorizat, garaj, 
parcare, preţ 70.000 euro, ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0744-164087. (5.7)
¤ P.F. vînd ap. cu 3 camere, su-
prafaţă 72 mp, balcon + garaj 
subteran, fi nisat, gresie, faian-
ţă, parchet, CT, CF, unic proprie-
tar, ocupabil imediat. Exclus 
agenţii, accept programul „Pri-
ma Casă”, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0741-100529. (7.9)
¤ Vînd apartament cu 3 came-
re, 115 mp, et. 2/3, 2 băi, fi ni-
sat, sub bloc 16 mp, boxa 4 
mp, parcare în faţa blocului 18 
mp, str. Trifoiului, cart. Andrei 
Mureșanu, preţ 120000 euro. 
Inf. la tel. 0744-653097. (8.9)
¤ Schimb ap. cu 2 camere, su-
pr. 70 mp, parter înalt, str. Ho-
rea, cu ap. cu 2-3 camere, în 
bloc, zona Cipariu, centru. 
Tel. 0744-164087. (5.7)

CASE

¤ Vînd casă în cart. Iris, 3 came-
re, cu teren în supr. de 750 mp, 
singur în curte, acces auto, 
preţ 140.000 euro. Inf. la tel. 
0747-968769. (7.7)
¤ Vînd casă în centru, 4 camere, 
bucătărie, verandă închisă, curte 
în garaj, pod + 36 mp demisol, 
ideal pentru clinică, birouri sau 
locuinţă. Tel. 0741-392235. (8.8)

TERENURI

¤ Vînd teren în supr. de 58.000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, teren 
compact, acces de pe str. Oașu-
lui, prin livadă, preţ 14 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (3.14)
¤ P.F. vînd teren pentru con-
strucţii, str. Becaș nr. 34, cu CF 
+ CU, P+2, supr. 3900 mp, 
front 19,5 m, lungime 200 m, 
toate utilităţile. Merită văzut! 
Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (7.9)
¤ Vînd teren pe str. Republicii 
(Cireșilor), supr. 1400 mp, toa-
te utilităţile racordate, front 22 
m, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Preţ nego-

ciabil. Tel. 0748-111295. (7.7)

¤ VÎND TEREN intravilan în 
Deuş-Vechea, la 15 minute 
de REAL, în supr. de 3900 
mp, toate utilităţile la stra-
dă, front 28,5 m, zonă linişti-
tă, preţ 15 euro/mp. Inf. la 
tel. 0722-990855. (13.14)

SPAŢII

¤ Vînd spaţiu comercial, ultra-
central, supr. 15 mp, cu vitrină 
la stradă, posibilitate deschide-
re ușă, separare gaz, apă, cu-
rent, loc de parcare, curte, preţ 
50.000 euro, negociabil. 
Tel. 0746-050187. (5.7)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie apartament cu 
3 camere, nemobilat, parter, 
posibil sediu sau birouri, 
Calea Florești. Inf. la tel. 
0742-201289. (8.9)
¤ Închiriez apartament nou, 
complet utilat și ultrafi nisat, 42 
mp, 1 cameră + living, str. Edgar 
Quinet nr. 8, et. 1, cart. Mănăș-
tur, preţ 200 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0745-359319. (7.7)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (7.7)
¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 1500 mp, zonă centrală, 
ideal pentru pepinieră, fl ori, 
etc. Tel. 0748-111295. (7.7)

SPAŢII

¤ P.F. dau în chirie spaţiu la 
subsol, supr. 15 mp, ultracen-
tral, intrare din curte, acces au-
to, pentru fi rmă, preţ 100 eu-
ro/lună, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (7.7)
¤ Dau în chirie 3 parcări, în faţa 
blocului C5, str. Trifoiului, cart. 
Andrei Mureșanu, preţ 100 
RON/parcare/lună. Inf. la tel. 
0744-653097. (7.7)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Cuplu căutăm loc de muncă 
în domeniul: tipografi e offset, 
șofer cat. B, necalifi cat, cură-
ţenie-îngrijit copii între 2 
luni-4 ani, menaj ușor, în ţară 
sau în străinătate (limbi vorbi-
te engleză, maghiară, germa-
nă. Sunaţi la tel. 
0757-905216. (14.14)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Execut gard și porţi din fi er. 
Inf. la tel. 0753-890718. (5.7)
¤ Asociaţie de proprietar, zona 
centrală, caută fi rme pentru 
execuţie reparaţii la bloc, aco-
periș, streașină, etc. Pentru 
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oferte și informaţii sunaţi va 
rog la tel. 0748-496404. (5.7)
¤ Confecţionez jaluzele pe verti-
cală. Inf. la tel. 0753-890718. 
(7.14)
¤ Tehnician maseur, efectuez 
masaj terapeutic (disopatii lom-
bosciatic), aplic cataplazme cu 
argilă de Râciu. La comandă ar-
gilă albă și albastru de Râciu. 
Tel. 0745-193457. (7.7)
¤ Depanare TV la domiciliul clien-
tului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328.
¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
și transformări. Execuţie irepro-
șabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (7.7)
¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ Maseur terapeut efectuez la 
salon și domiciliul meu masaj 
medical, anticelulitic, etc. Apli-
caţii cu argilă albastră de Râciu 
și împachetări anticelulitice. Inf. 
la tel. 0745-193457. (7.7)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vînd autoutilitară MAN, an 
fabr. 2002, 417000 km reali, 
dubă închisă, 6,40 m lung, 38 
mc, staţie tahograf, acte și revi-
zie la zi, preţ negociabil. 
Tel. 0741-100529. (7.9)
¤ Vînd “Skoda Fabia Combi 
1,4”, km la bord sub 100000, 
culoare albastru metalizat, an 
fabr. 2006, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0746-862525. (2.9)
¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, și 3 
vouchere Magna, în stare foar-
te bună de funcţionare, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (2.7)
¤ Vînd “VW 8 + 1 Transporter” 
(transport persoane), culoare 
alb, an de fabricaţie 2002, în 
stare foarte bună de funcţiona-
re, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-287639. (2.7)

PIESE AUTO

¤ Vînd 4 anvelope de 165/13, 
puţin uzate. Inf. la tel. 
0264-454257. (7.9)

ELECTRO

¤ Vînd foarte ieftin: contactori 
între 10-400 A, ISOL-uri de 
16-630 A, strea triunghi 63 A, 
AC 3, 40 A., motoare mici de 
0,55-0,75/1500; 1,5/1000, de 
380 V, manometru cu contact 
0-600 bari, hupă tip goarnă, 
200 V. Rog seriozitate. Tel. 
0722-886013. (3.7)
¤ Vînd ieftin televizor. Inf. la 
tel. 0752-808420. (5.7)
¤ De vînzare 2 TV color, japo-
neze, „Altus” și „Samsung”, sta-
re foarte bună, telecomandă, 
diag. 50 cm, preţ avantajos. Inf. 
la tel. 0752-808420. (7.9)
¤ Vînd ceas „Atlantic” de 50 de 
ani, 4 TV de diferite mărci (ne-
cesită mici reparaţii). Inf. la tel. 
0264-454257. (7.9)
¤ Vînd foarte ieftin: contactori 
între 10-400 A, ISOL-uri de 
16-630 A, strea triunghi 63 A, 
AC 3, 40 A., motoare mici de 
0,55-0,75/1500; 1,5/1000, de 

380 V, manometru cu contact 
0-600 bari, hupă tip goarnă, 
200 V. Rog seriozitate. 
Tel. 0722-886013. (7.7)

CALCULATOARE

¤ De vînzare monitor calcula-
tor, imprimantă laser, wireless 
router, foarte ieftin. Inf. la tel. 
0752-808420. (5.7)

MEDICALE

¤ Vînd pastile pe bază de plan-
te pentru erecţie, performanţe 
sexuale deosebite, succes ga-
rantat, discreţie totală, 4 buc – 
10 RON/buc, 8 buc – 9 RON/
buc, 20 buc – 7 RON/buc. Inf. 
la tel. 0749-438600. (1.37)

MOBILIER

¤ Vînd ţuică de prune, cantita-
te mare și mică. Inf. la tel. 
0753-890718. (5.7)
¤ Vînd saltea „relaxa”. Inf. la 
tel. 0752-808420. (5.7)
¤ Vînd foarte ieftin, sub preţul 
pieţii, 2 buc de ţeavă PE, dia-
metrul 1 ţol, a cîte 100 m. Inf. 
la tel. 0744-256668. (5.7)
¤ Vînd canapea extensibilă de 
2 persoane + dulpa cu 2 uși. 
Inf. la tel. 0741-028813. (2.9)

UZ CASNIC

¤ Vînd congelator + 4 sertare, 
frigider „Arctic” de 140 l, în 
stare bună de funcţionare, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (2.9)
¤ Vînd congelator „Arctic”, 
cu 5 sertare. Inf. la tel. 
0264-454257. (7.9)
¤ Vînd frigider + congelator 
„Arctic”, în stare bună de funcţi-
onare. Inf. la tel. 0741-028813. 

DIVERSE

¤ Vînd saltea super ortopedică, 
nouă, comandă specială, cu di-
mensiunile 1,90 x 1,30 m, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0264-425226 sau 0766-458918. 
(2.9)
¤ Vînd URGENT o pereche de ro-
le nr. 36-37, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0264-591965. (2.9)
¤ Vînd cușcă pentru iepurași, no-
uă, sub preţul pieţei. Inf. la tel. 
0745-822274. (7.7)
¤ Vînd aparat de făcut “kürtös 
kalács”, electric, de 220 V, cu 5 
role, nou, sigilat, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (7.9)
¤ Vînd plante aloe vera, masă și 
ax pentru circulă, plasă zincată de 
1,70 x 26 m, nouă. Inf. la tel. 
0264-454257. (7.9)
¤ Vînd bicicletă de damă nem-
ţească, cu 2 viteze, mașină de tă-
iat gard viu și butelie de voiaj, no-
uă. Inf. la tel. 0264-581895. (8.9)

CITAŢII

¤ Numitul Bucur Cornel cu ulti-
mul domiciliu cunoscut în sat 
Aruncuta nr. 299, comuna Sua-
tu, jud. Cluj, este citat în Dosar 
nr. 32420/211/2009, la Jude-
catoria Cluj-Napoca, sala 16, cu 
termen de judecată în data de 
8.06.2011, ora 12, în proces cu 
Bucur Lucian, având ca obiect 
stabilire masă succesorală. 
(1.1)

LICITAŢIE
Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Trai-
an Moșoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judici-
ar S.C. TSR Special Trailers S.R.L. Cluj-Napoca (în faliment, in 
bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru valo-
rifi carea următoarelor bunuri:

•   Bunuri mobile constând în echipamente, utilaje, aparate 
specifi ce domeniului producţiei de trailere, obiecte de in-
ventar – 424.823 lei +TVA

•   4 trailere, de tip SOU 1N (fază de execuţie: existenţa şasiu-
lui fără piese montate) – 8.400 lei +TVA

•  Stocuri – 163.663,77 lei +TVA
Licitaţia va avea loc în data de 13.05.2011, ora 14.00, la se-

diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 
46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini 
și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului 
licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel 
târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 20.05.2011, ora 16.00, respectiv 
27.05.2011, ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-68.39.67

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. NAPOCA EXPRESS 24 H S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en 
faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Lunetei, nr. 9, jud. Cluj, orga-
nizează licitaţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:
Imobile

•  Proprietate imobiliară de natura unei parcele de teren liber pen-
tru construcţii, în suprafaţă de 19.300 MP, situat în localitatea Tur-
da, FN, cu frontala directă pe drumul E60, având CF 14566 şi nr. 
cadastral 2933 – preţ de pornire: 1.208.720 RON + TVA

Licitaţia va avea loc în data de 23.05.2011, ora 14.30, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, 
ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini și 
depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului lici-
tat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel 
târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleași 
condiţii în data de 30.05.2011, ora 15.00, 06.06.2011, ora 
14.30, 14.06.2011, ora 14.00, respectiv 20.06.2011, ora 14.30.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

ANUNŢ PUBLIC

CADAR CRISTIAN-EMANUEL, în calitate de titular, anunţă publicul in-
teresat asupra luării de către A.R.P.M. Cluj-Napoca a deciziei etapei 
de încadrare de a nu solicita efectuarea evaluarii impactului asupra 
mediului în cadrul procedurilor de evaluare a imapctului asupra me-
diului și continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvol-
tare pentru proiectul „Construire casă de vacanţă P+M“, propus a fi  
amplasat Cluj-Napoca, str. D.D. Roșca f.n., jud. Cluj.
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează 
pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pentru Protecţia Me-
diului Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 99, în zilele de luni-joi, 
între orele 8.30-16.30, și vineri, între orele 8.30-14.00, precum și 
la următoarea adresa de internet: http://arpmcj.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul 
deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării pre-
zentului anunţ, până la data de 11.05.2011. (1.1)

Consultanţă şi asistenţă societară,
Servicii de contabilitate, consultanţă 
fi scală şi audit
Registrul acţionarilor şi servicii 
de acţionariat,
Evaluări, brokeraj, listări la bursă 

Cluj-Napoca, bld. N.Titulescu 4,
tel./fax 0264–414.812, 0264-590.102 
www.tctrust.ro, e-mail: offi ce@tctrust.ro

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16,  jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. Alumsteel Construct S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en fail-
lite) cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Calea Baciului, nr. 1, jud. Cluj, or-
ganizează licitaţie publică pentru vânzarea  următoarelor bunuri:

DENUMIRE BUN PREŢ STRI-
GARE/BUC

Cafetieră Philips 40

Convector Mondo MS2K (2 buc) 300

Sistem Davio Gamer V10 250

Motostivuitor Hyster 21.100

Compresor 500

Aparat de încălzire 50

Licitaţia va avea loc în data de 17.05.2011, ora 16.00, la sediul lichi-
datorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu  nr. 46, ap.16. 
Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini și depunerea 
garanţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat (condiţii 
obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore 
înainte de organizarea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia pu-
blică se va repeta în aceleași condiţii în data de 24.05.2011, ora 
16.00, respectiv în data de 31.05.2011, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.
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VINERI, 6 mai

TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal
9:00 Dovadă de iubire (braz., 
2005, s, episodul 205)
10:10 ÎnTrecerea Anilor (2010, 
divertisment) (r) – Părţile I-II
12:00 TVR 55
12:40 Legendele palatului: con-
cubina regelui (sud cor., 2010, 
s, episodul 73-74) (reluare)
14:00 Telejurnal
14:45 e-FORUM
15:15 Teleshopping (recl.)
15:30 Tribuna partidelor parla-
mentare
16:00 Parlamentul României
16:55 Oamenii Deltei (2010, f. 
s. doc.)
17:00 La vie en rose (2011, 
emisiune life-style)
18:00 Telejurnal
18:25 Legendele palatului: con-
cubina regelui (sud cor., 2010, 
s, episodul 75-76)
19:45 Sport – știri 
20:00 Telejurnal 
21:00 O dată-n viaţă (divertis-
ment) – Părţile I-II
22:55 Oamenii Deltei (2010, f. 
s. doc.)
23:10 Transamerica (sua, avent.)
0:55 Eurovision 2011
1:10 Viaţă și moarte în Los An-
geles (sua, 1985, acţiune)
3:05 Portretul lui Dorian Gray 
(engl., 2009, dramă) (reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator
8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani
10:00 În gura presei
11:10 Air America (sua-ger., 
1998, f.s. de acţ.)
12:10 Vânătoarea de comori 
(ger.-fra.-sua, 1999, f. s. avent.)
13:00 Observator
14:00 Mr. Bean (engl., 1990, s. 
com.)
14:15 Burlacul II (2011, emis. 
concurs) (reluare) 
16:00 Observator
17:00 Acces Direct
19:00 Observator
20:20 Fotbal: Dinamo – CFR 
Cluj – Liga 1, etapa 31
22:30 Dă lovitura și fugi 
(sua-jap., 1994, acţiune) 
1:00 Creaturi ucigașe (sua, 
1990, acţ. com.)
3:00 Vânătoarea de comori 
(ger.-fra.-sua, 1999, f. s. avent.) 
3:45 K.I.T.T. (sua, f.s. de acţ.)

PRO TV 

6:00 Happy Hour (reluare)
7:00 Știrile Pro TV (2009)
*Ce se întâmplă, doctore?
10:00 Cântec de leagăn (sua, 
1998, thrill.) (reluare)
12:00 Tânăr și neliniștit (sua, 
1973, s, ep. 3980) (reluare)
13:00 Știrile Pro TV
14:00 Apropo TV (reluare)
15:00 Land of Jokes (2010, di-
vertisment) (reluare) 
16:00 Tânăr și neliniștit (sua, 
1973, s, episodul 3981)
17:00 Știrile Pro TV
17:45 Happy Hour (2007, di-
vertisment)
19:00 Știrile Pro TV
20:30 Dansez pentru tine 
(2011, emis. concurs)
1:00 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.) (reluare)
2:00 Știrile Pro TV (reluare)
3:30 După 20 de ani (reluare)

KANAL D 

6:00 Inimă nebună (tur., 1999, 
f. s. avent.)
7:00 Stăpânii Valurilor (sua, 
2006, s)
7:30 Cafeaua de dimineaţă
9:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Noră pentru mama 5 
(2010, reality show)

12:30 Știrile Kanal D
13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show) 
15:00 Teleshopping (recl.)
15:15 La mâna destinului (tur., 
2005, dramă)
16:45 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.) – Prima parte
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D
20:00 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.) – Partea a doua 
20:30 Pe banii părinţilor (2011, 
reality show)
22:00 D-Paparazzi (reluare)
22:30 Elicopter la pământ (sua, 
2001, dr. răzb.)
1:30 Pasiune dezlănţuită 2 (E)
3:00 Elicopter la pământ (sua, 
2001, dr. răzb.) (reluare)

ACASĂ 

5:15 Promisiunea (tur., 2007, f. 
rom.) (reluare)
6:15 Teleshopping (recl.)
6:45 Esmeralda (mex., 1997, s) (r)
7:45 Reţeta de ACASĂ (reluare)
8:00 Teleshopping (recl.)
8:30 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)
9:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Toantele nu merg în rai 
(mex., 2008, s. com.)
11:00 Teleshopping (recl.)
11:30 Toantele nu merg în rai 
(mex., 2008, s. com.)
12:30 Teleshopping (recl.)
12:45 Iubire și onoare (rom., 
2010, s. dramă) (reluare) 
13:45 Teleshopping (recl.)
14:15 Clase 406 (mex., s. com.)
15:15 Reţeta de ACASĂ
15:30 Esmeralda (mex., 1997, s)
16:30 Poveștiri adevărate
17:30 Promisiunea (tur., 2007, 
f. rom.) 
18:30 Sufl et rătăcit (spa.-sua, 
2010, s)
19:30 Teresa (mex., 2010, s. 
dramă) 
20:30 Căutând-o pe Elisa 
(sua-mex., 2010, s)
22:30 Demon și înger (sua, 
2009, s)
0:30 Reţeta de ACASĂ (reluare)
0:45 Clase 406 (mex., 2002, s. 
com.) (reluare) 
1:45 Doamne de poveste 
(2010, rep.) (reluare)
2:45 Poveștiri adevărate (r)
3:30 Poveștiri de noapte (r)

PRIMA TV

4:00 O vară nesfârșită (ger., 
2004, dr. romantic.) (reluare)
6:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 177-178) (r)
7:00 După furtună (sua, 2001, 
thrill.) 
9:00 Teleshopping (recl.)
9:30 Farsele lui Jugaru – (R)
10:00 Dragostea de la Clejani 
(divertisment) – Redifuzare
11:15 Prima zi (reality show) 
(reluare) – Redifuzare
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Sport, dietă și o vedetă 
(2008) (reluare)
13:30 Teleshopping (recl.)
14:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 179-180)
15:00 Flash Gordon (sua, 2007, 
f.s. de acţ., episodul 6)
16:00 Ebenezer (can., 1997, 
west.)
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Cireașa de pe tort (2008, 
reality show)
20:30 Spirit de echipă (sua, 
2006, com.) 
22:30 Sliver (sua, 1993, thrill.)
0:30 Focus (reluare)
1:30 Sliver (sua, 1993, thrill.) 
(reluare)
3:30 După furtună (sua, 2001, 
thrill.) (reluare)

SÂMBĂTĂ, 7 mai

TVR 1

7:10 Omul și timpul
8:30 Zestrea românilor (doc.)
9:00 Clubul Disney (anim.)
9:30 Bebe magia
10:00 Hannah Montana (sua, 
2006, s, sez. 2, ep. 23) 
10:35 Televiziunea copiilor 
(2011, divertisment)
12:00 Pro Patria
12:30 Europa mea
13:00 Fără frontiere
14:00 Telejurnal
14:30 Clubul Disney (anim.)
15:00 O dată-n viaţă (divertis-
ment) (r) – Părţile I-II
16:55 Oamenii Deltei (2010, f. 
s. doc.)
17:10 A fost odată ca niciodată!
18:45 TeleEnciclopedia
20:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă) 
21:00 ÎnTrecerea Anilor (2010, 
divertisment) – Prima parte 
21:55 Campania Ovidiu Rom
22:00 ÎnTrecerea Anilor (2010, 
divertisment) – Partea a doua
23:00 Profesioniștii...
0:10 Sukiyaki Western Django 
(jap., 2007, west.)
1:55 Oamenii Deltei (f. s. doc.)
2:00 Tezaur folcloric (reluare)
2:50 Sport (reluare)
3:05 Telejurnal (reluare)

ANTENA 1

7:00 Observator
9:00 Liga feminină de baseball
11:30 Cavalerii dreptăţii 
(can.-sua, 2009, s. avent. fant.)
13:00 Observator
14:00 Aviatori de ocazie (sua, 
2008, avent.) 
16:00 Observator
17:00 Trei bărbaţi și un bebeluș 
(sua, 1987, com.)
19:00 Observator
20:20 În puii mei
21:45 007: Viitorul e în mâinile 
lui (sua, 1997, acţiune)
0:15 Război personal (sua, 
1993, acţiune)
2:00 Liga feminină de baseball 
(sua, 1992, com.) (reluare)

PRO TV 

5:30 Happy Hour (2007, diver-
tisment) (reluare)
6:30 Războiul stelelor: Războiul 
clonelor (sua, sez. 2, ep. 13)
7:00 Știrile Pro TV
10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
10:30 Cu un pas înainte (rom., 
2007, s, episodul 10)
12:00 Pro Motor
13:00 Știrile Pro TV
13:05 Gossip Girl: Intrigi la New 
York (sua, s, sez. 3, ep. 18)
14:00 Dansez pentru tine (r)
19:00 Știrile Pro TV
20:30 Pasărea Phoenix (sua, 
2004, acţiune)
23:00 Luptătorul Muay Thai 
(thai., 2003, acţiune)
1:15 Pasărea Phoenix (sua, 
2004, acţiune) (reluare)

KANAL D 

7:00 Smile TV
7:30 Stagiarii (sua, 2001, s)
8:00 Teleshopping (recl.)
8:30 Fete cu surprize
9:30 Război în bucătărie (sua, 
2005, reality show) 
10:30 Cowboy (sua, 1958, west.)
12:30 Știrile Kanal D
13:00 Teleshopping (recl.)
13:30 Liceenii Rock ‚n’ Roll 
(rom., 1992, com. rom.)
15:15 La mâna destinului (tur., 
2005, dramă)
16:45 Dragostepunctro (r)
18:00 D-Paparazzi (reluare)
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D

19:45 Noră pentru mama 5
0:00 Specii dispărute (sua, 
2006, horror)
2:00 Liceenii Rock ‚n’ Roll 
(rom., 1992, com. rom.) (r)

ACASĂ 

5:15 Promisiunea (tur., f. rom.) 
6:15 Teleshopping (recl.)
6:45 Esmeralda (mex., 1997) (r)
7:45 Reţeta de ACASĂ
8:00 Teleshopping (recl.)
8:30 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)
9:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Toantele nu merg în rai
11:00 Teleshopping (recl.)
11:30 Toantele nu merg în rai
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Iubire cu chip rebel (mex., s)
14:00 Numai iubirea (rom., s)
16:30 Poveștiri adevărate
17:30 Promisiunea (tur., f. rom.)
18:30 Sufl et rătăcit (spa.-sua, 
2010, s)
19:30 Teresa (mex., 2010, s. 
dramă) 
20:30 Cinema ACASĂ: Fratele 
dispărut (sua, 2009, dramă) 
22:45 Demon și înger (sua, s)
0:45 Numai iubirea (rom., s) (r)
2:45 Poveștiri adevărate (r)
3:30 Poveștiri de noapte (r)

PRIMA TV

6:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 179-180) (r)
7:00 Camera de râs
7:30 Teleshopping (recl.)
8:00 Ebenezer (can., 1997, 
west.) (reluare)
10:00 Teleshopping (recl.)
10:30 Autoforum
11:00 Secrete de Stil (2011, 
emisiune life-style) 
11:30 Sport, dietă și o vedetă
12:00 Căminul
13:00 Focus Monden (reluare)
13:30 Spirit de echipă (sua, 
2006, com.) (reluare)
15:30 Îmblânzirea scorpiei 
(2010, reality show) (reluare)
16:30 Schimb de mame (r)
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Cireașa de pe tort
20:30 Minunata Lume Disney: 
Piraţii din Caraibe: Cufărul 
omului mort
23:30 Jurnalul diavolului (can., 
2007, dramă)
1:30 Focus (reluare)

DUMINICĂ, 8 mai

TVR 1

7:00 Clubul Disney (anim.)
7:30 Universul credinţei – P I
8:20 Locuri de pelerinaj
8:30 Universul credinţei – P II
9:30 Ca la carte
10:00 Tezaur folcloric
11:00 Viaţa satului Partea I
11:50 Minutul de agricultură
12:00 Viaţa satului Partea II
13:00 Ultima ediţie
14:00 Telejurnal
14:30 Clubul Disney (anim.)
15:00 TVR 55 (2011, emisiune 
informativă) 
16:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) – Prima parte
17:00 Dănutz S.R.L. (divertis-
ment) – Partea a doua
18:00 50 de minute cu Pleșu și 
Liiceanu (2011, emisiune infor-
mativă)
19:00 Lozul cel mare
19:40 Sport
20:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă) 
21:10 Leningrad (rus.-engl., 
2009, dr. răzb.) 
23:00 Garantat 100%
0:00 O carte pe săptămână
0:15 ÎnTrecerea Anilor (2010, 
divertisment) (r) – Prima parte

1:15 ÎnTrecerea Anilor (2010, 
divertisment) (reluare) – Partea 
a doua
2:05 50 de minute cu Pleșu și 
Liiceanu (2011, emisiune infor-
mativă) (reluare)
2:55 Sport (reluare)
3:15 Telejurnal (emisiune infor-
mativă) (reluare)Meteo

ANTENA 1

5:30 Maddie și David (sua, 
1985, s)
7:00 Observator (emisiune in-
formativă)
9:00 Aviatori de ocazie (sua, 
2008, avent.) (reluare)
11:00 Comoara pierdută (sua, 
1997, avent.)
13:00 Observator (emisiune in-
formativă)
14:00 Buletin de București 
(rom., 1982, com.)
16:00 SuperBingo Metropolis 
(2009, emis. concurs) 
19:00 Observator (emisiune in-
formativă)
20:20 Plasa de stele (2010, di-
vertisment) 
21:45 În puii mei (2009, diver-
tisment)
23:00 Șapte săbii (sud 
cor.-hongk.-chi., 2005, acţiune)
2:15 Observator (emisiune in-
formativă) (reluare)
3:00 Buletin de București 
(rom., 1982, com.) (reluare)

PRO TV 

5:30 Cu un pas înainte (rom., 
2007, s, episodul 10) (reluare)
6:30 Războiul stelelor: Războiul 
clonelor (sua, 2008, s. anim., 
sezonul 2, episodul 14) 
7:00 Știrile Pro TV
10:00 După 20 de ani (talk 
show)
11:00 Benjamin, recrut fără vo-
ie (sua, 1980, com.)
13:00 Știrile Pro TV
13:05 Apropo TV (divertisment)
14:00 Martor protejat (sua, 
2008, com.)
16:00 Wild Wild West (sua, 
1999, acţ. com.)
18:00 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.)
19:00 Știrile Pro TV
20:45 Land of Jokes (2010, di-
vertisment)
21:45 Serviciul Român de Co-
medie (2010, divertisment)
22:45 Avertizarea (sua, 2002, 
horror)
1:30 Apropo TV (divertisment) 
(reluare)
2:30 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.) (reluare)
3:30 Avertizarea (sua, 2002, 
horror) (reluare)

KANAL D 

6:00 Război în bucătărie (sua, 
2005, reality show) (reluare)
7:00 Smile TV
7:30 Stagiarii (sua, 2001, s)
8:00 Teleshopping (recl.)
8:30 Fete cu surprize
9:00 Pădureanca (rom., 1988, 
dramă)
11:00 Samantha who? (sua, 
2007, s. com.)
11:30 În slujba diavolului (sua, 
2007, f.s. de acţ.)
12:30 Știrile Kanal D (emisiune 
informativă)
13:00 Teleshopping (recl.)
13:30 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.) (reluare)
15:15 La mâna destinului (tur., 
2005, dramă)
16:45 Faci faţă, faci bani (2010, 
reality show) (reluare)
17:45 Asta-i România! (2011, 
emisiune informativă)
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D (emisiune 
informativă)
19:45 D-Paparazzi
20:30 Ochii din umbră (2010, 
reality show)

22:00 Fără onoare (sua, 1998, 
acţiune) 0:00 Pasiune dezlănţu-
ită (Erotic)
1:30 Știrile Kanal D (emisiune 
informativă) (reluare)
2:15 Cowboy (sua, 1958, 
west.) (reluare)
2:45 No information

ACASĂ 

4:15 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment) (reluare)
5:15 Promisiunea (tur., 2007, 
f. rom.) (reluare)
6:15 Teleshopping (recl.)
6:45 Gheaţă de foc 
(rus., 2007, s)
7:45 Teleshopping (recl.)
8:30 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)
9:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Toantele nu merg în rai 
(mex., 2008, s. com.)
11:00 Teleshopping (recl.)
11:30 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară) – Retrospectiva săptă-
mânii
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)
14:00 Numai iubirea 
(rom., 2004, s) 
16:30 Doamne de poveste 
(2010, rep.)
17:25 Vremea de ACASĂ
17:30 Promisiunea 
(tur., 2007, f. rom.)
18:30 Sufl et rătăcit 
(spa.-sua, 2010, s)
19:30 Teresa (mex., 2010, s. 
dramă) 
20:30 Cinema ACASĂ: 
Ceva, ceva, tot o ieși 
(sua, 2003, com. rom.)
23:15 La naiba, să PoveȘtim! 
(2009, divertisment)
0:15 Numai iubirea (rom., 
2004, s) (reluare)
2:45 Doamne de poveste 
(2010, rep.) (reluare)
3:30 La naiba, să PoveȘtim! 
(2009, divertisment) (reluare)

PRIMA TV

6:00 Cireașa de pe tort (2008, 
reality show) (reluare)
7:00 Iubirea, bat-o vina (sua, 
2007, s. com., episodul 4)
8:00 Focus Monden (2009, di-
vertisment) (reluare)
9:30 Casă, construcţie și design 
(divertisment)
10:00 Teleshopping (recl.)
10:30 Cu lumea-n cap (2009, 
divertisment)
11:00 Levintza prezintă (diver-
tisment)
11:30 Cunoaște, Visează, 
Iubește! (2011, emisiune li-
fe-style)
12:30 Timon și Pumbaa 
(sua, 1995)
13:00 Miss fata de la ţară 
(2010, reality show) (reluare)
15:00 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment) (reluare) 
15:30 Cronica Cârcotașilor (di-
vertisment) (reluare)
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Cireașa de pe tort (2008, 
reality show)
20:30 Schimb de mame 
(reality show)
22:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 54) (reluare) 
22:30 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 55) (reluare)
23:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 56) (reluare)
23:30 Alegerea Sophiei (sua, 
1982, dramă)
2:30 Focus (reluare)
3:30 Alegerea Sophiei (sua, 
1982, dramă) (reluare)
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